

# గెలిపించండి మీ బుణం తీర్చుకుంటా

-ఎన్నికల ప్రచార శంఖం పూరించిన మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి

-చిన్నమండెం పాలెటమ్మా ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు,-అమ్మ ఆశీర్వాదంతో ప్రారంభమైన ప్రచార యాత్ర

-హారతులు పట్టి ఆశీర్వాదించిన తెలుగింటి ఆడపడుచులు,-బ్రహ్మరథం పట్టిన గ్రామస్థులు

## రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్

రాయచోటి నియోజకవర్గ ప్రజలు ఒక్క సారి ఓటువేసి ఆశీర్వాదించండి పాలెటమ్మ సాక్షిగా మీ బుణం తీర్చుకుంటానని తెలుగుదేశం పార్టీ రాయచోటి అసెంబ్లీ అభ్యర్థి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి అన్నారు. గెలుపే లక్ష్యంగా క్షేత్రస్థాయి



**మిగతా 2 లో**



# సూర్య

సతీ దినపత్రిక

**వైఎస్ఆర్ కడప**

**అన్నమయ్య**

07 గురువారం, మార్చి 2024

పేజీలు: 14

## జగనన్న చేసిన అభివృద్ధిని చూసి ఓటు వేయండి ఎమ్మెల్యే సుభీర్ రెడ్డి

జమ్మలమడుగు మేజర్ న్యూస్



**2 లో**

## సార్వత్రిక ఎన్నికలకు సర్వసన్నద్ధం కావాలి

క్రిటికల్ పోలింగ్ కేంద్రాలు, ప్రాంతాలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలి

ఎలాంటి ఘటనలకు తావులేకుండా ఎన్నికలు జరిగేలా ప్రణాళికా బద్ధంగా బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయాలి

పులివెందుల నియోజకవర్గ పోలీస్ అధికారులకు, సిబ్బందికి రెండవ దశ వర్క్ షాప్ లో బిశాగ్ రేషం చేసిన జిల్లా ఎస్.పి శ్రీ సిద్ధార్థ్ కౌశల్



**2 లో**

## ఆడేదెవరు ?

## ఆడించేదెవరు?

### అన్నమయ్య బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్:

ఎక్కడైనా యుద్ధం గెలవాలంటే ప్రత్యర్థిని నేరుగా ఎదుర్కొని గెలిచేవారు. అయితే రాజకీయ యుద్ధంలో మాత్రం గెలవడమే ముఖ్యం కాబట్టి పార్టీలు రకరకాల ఎత్తులు పైఎత్తులు వేస్తూ ప్రత్యర్థులను బురిడీ కొట్టించేందుకు నిరంతరం ప్రయత్నిస్తూ ఉంటారు. ప్రస్తుతం పార్లమెంటు కేంద్రమైన రాజంపేట అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో అలాంటి పరిస్థితి నెలకొంది. కేవలం నెల వ్యవధిలో ఎన్నికలు ఉండడం, ఇప్పటికీ రాజంపేట టీడీపీ అభ్యర్థి ఎవరో అధిష్టానం స్పష్టమైన ప్రకటన చేయకపోవడం తో తెలుగు తమ్ముళ్లు తీవ్ర ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. దీనికి తోడు రకరకాల ఊహాగానాలతో రకరకాల ప్రకటనలతో రాజంపేటలో కోవర్డ్ రాజకీయాల ప్రారంభమయ్యాయని స్పష్టంగా అర్థం అవుతుంది. టీడీపీ టికెట్ కోసం ఎవరికి వారు అధిష్టానం వద్ద ప్రయత్నాలు సాగిస్తుండడం ఒక ఎత్తు అయితే, కొందరికి వైకాపా బడా నాయకుల నుండి మద్దతు లభిస్తుందనే వార్తలు

వస్తుండడంతో ఒక్కసారిగా అసలు ఈ కోవర్డ్ పాలిటిక్స్ లు ఆడుతున్నది ఎవరు ఆడిస్తుంది ఎవరు అంటూ జోరుగా చర్చలు కొనసాగుతున్నాయి. పార్టీకి విధేయులుగా అనేక సంవత్సరాల నుండి పనిచేస్తున్న వారికి టికెట్ వస్తే పనిచేసేందుకు సిద్ధమని, అలా కాకుండా వైసిపి అండదండలు ఉన్నవారికి టికెట్ ఇస్తే మాత్రం పని చేసే ప్రసక్తే లేదని పలువురు టీడీపీ నాయకులు కార్యకర్తలు తెగేసి చెప్తున్నారు. మరి ఎంతో చరిత్ర గల రాజంపేటలో అధికార ప్రతిపక్షాలు రాబోయే ఎన్నికల్లో విజయం సాధించేందుకు ఎటువంటి వ్యూహాలైన పన్నెందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాయని ఈ కోవర్డ్ పాలిటిక్స్ ను చూస్తేనే అర్థమవుతుంది.



రాజంపేటలో మొదలైన కోవర్డ్ పాలిటిక్స్ -వైసీపీ వారే టిడిపిని ఆడిస్తున్నారా! -కోవర్డులను నమ్మితే టిడిపి అడ్రస్ గలంతేనా? -రాజకీయ చాణక్యుడు తప్పటడుగు వేసేనా -ఎం జరుగుతుందోనని తెలుగు తమ్ముళ్లలో అంతర్మదనం

**మిగతా 2 లో**

## దివ్యాంగుల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం కృషి

- దివ్యాంగులు ఆత్మ విశ్వాసంతో ముందుకు సాగాలి
- దివ్యాంగులకు ట్రై సైకిల్స్, బ్యాటరీ శ్రీ వీలర్స్, వినికెడి యంత్రాలు, వీల్ చైర్స్ ఉచితంగా పంపిణీ.
- పంపిణీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎంఎల్పి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, జాయింట్ కలెక్టర్ ఫర్మాన్ అహమ్మద్

### రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్:

దివ్యాంగుల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందని ఎంఎల్పి శ్రీకాంత్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం అన్నమయ్య జిల్లా కేంద్రం రాయచోటి కలెక్టరేట్ లో జిల్లా విభిన్న ప్రతిభావంతులు, వయోవృద్ధుల సహాయ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ట్రై సైకిల్స్, బ్యాటరీ శ్రీ వీలర్స్, వినికెడి యంత్రాలు, వీల్ చైర్స్ తదితర ఉపయోగ కారణాలను ఎంఎల్పి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, జాయింట్ కలెక్టర్ ఫర్మాన్ అహమ్మద్ ల చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంఎల్పి శ్రీకాంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ..

**మిగతా 2 లో**



## రైతుల శ్రేయస్సుకు, అభివృద్ధికి పాటుపడుతున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జిల్లా కలెక్టర్ అభిషిక్త కిశోర్



**2 లో**

మొదటిపేజీ తరువాయి

మొదటిపేజీ తరువాయి

# ఆడేదెవరు ఆడించేదెవరు?

## రైతుల శ్రేయస్సుకు, అభివృద్ధికి పాటుపడుతున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

### జిల్లా కలెక్టర్ అభిషిక్ట్ కిశోర్

రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్

### టిడిపి వ్యూహాలన్నీ క్షణాల్లో బట్టబయలు

టిడిపి గెలుపు వ్యూహాలను కొందరు వ్యక్తులు వైసీపీకి చేరవేస్తున్నారనే ఆరోపణలు రాజంపేట వ్యాప్తంగా జోరుగా వినిపిస్తున్నాయి. అసలు వైసీపీ నాయకుల డైరెక్షన్లో పనిచేస్తున్న టిడిపి నాయకులు ఎవరా అని అందరూ ఆరా తీస్తున్నారు. టిడిపి అంతర్గతంగా సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న విషయాలు కూడా వైసీపీ నాయకులకు క్షణాల్లో చేరిపోతున్నాయనీ, అలాగే ఎలాగైనా రాజంపేటలో టిడిపి పార్టీని గెలవనియకుండా చేసేందుకు మైకాపా నాయకులే టిడిపిలోకి వలసలను ప్రోత్సహిస్తూ, వందకు వందశాతం ఈసారి కూడా గెలుపు వైసిపిదే అని ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్న తీరు చూస్తుంటే మరి టిడిపిలో వైసిపి కనుసన్నల్లో నడుస్తున్న నాయకులు ఎవరో అర్థం కాక క్యాడర్ ఆయోమయానికి గురవుతుంది.

### విభజించి ఓడించు

రాజంపేట అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో జిల్లా కేంద్రం విషయంలో అన్యాయం జరిగిందని ప్రజల్లో భాధ ఉంది. అలాగే ఈసారి తెలుగుదేశం పార్టీ రాజంపేట కు న్యాయం చేస్తామని హామీ ఇస్తే మాత్రం ప్రజలు మద్దతు ఇస్తే అవకాశం కూడా ఉంది. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో జిల్లా కేంద్రం వ్యతిరేకతను అధికమించి టిడిపి నీ ఓడించాలంటే విభజించి ఓడించు అనే సూత్రం రాజంపేట టిడిపిలో అమలవుతుంది. అది ఎలా అంటే గెలుపు అవకాశాలు ఉన్న అభ్యర్థుల కంటే ఇతర వ్యక్తుల లాబీయింగ్ లు జోరుగా కొనసాగుతూ ఉండడం, ఎంతవరకైనా ఖర్చు పెడతామని చెబుతుండడం

మొదటిపేజీ తరువాయి

# దివ్యాంగుల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం కృషి

దివ్యాంగుల్లో ఆత్మవిశ్వాసంతో ముందుకు సాగాలన్నారు. రాజంపేట ఎంపీ పెద్దిరెడ్డి మిథున్ రెడ్డి ఆలింకో సంస్థతో మాట్లాడి ఎంతమంది అర్హత ఉంటే అంతమందికి దివ్యాంగులకు పరికరాలు అందజేయాలని ప్రోత్సహించడంతో, అందుకు సి ఎస్ ఆర్ గ్రాంట్ జమ చేయడంతో ఈరోజు రాయచోటి నియోజక వర్గంలో 613 మంది విభిన్న ప్రతిభావంతులకు రూ 1,03,97,155 విలువ చేసే వివిధ రకాల పరికరాలను పంపిణీ చేయడం హర్షదాయకమన్నారుదివ్యాంగులకు పరికరాలు అందజేసినందుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, ఎంపీ, కలెక్టర్ కు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. గడపగడపకు మన ప్రభుత్వ కార్యక్రమం వెళ్ళినప్పుడు వికలాంగుల స్థితిగతులు చెప్పినప్పుడు ఏదో రకంగా సహాయం ఉండాలని ఆలోచనతో కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకెళ్ళామన్నారు. ఇదివరకే ఒకసారి నియోజక వర్గంలో దివ్యాంగులకు ఉపకరణాలును అందచేసామన్నారు. గత ఏడాది ఆగస్టు నెలలో ప్రత్యేక శిబిరం నిర్వహించడం చేపట్టి 613 మందికి 24 రకాల ఉప కరణాలను అందచేస్తున్నారన్నారు. బ్యూటీ ఆపరేటెడ్ ట్రై సైకిల్ కు రూ 17 వేలు లభిడారుడి పాటా ఉండగా, ఈ మొత్తాన్ని సి ఎస్ ఆర్ నిధుల ద్వారా ఎంపీ మిథున్ రెడ్డి చెల్లించారన్నారు. కాళ్ళు లేని వారికి, మాటలు వినపడని వారికి ఇలాంటి మంచి కార్యక్రమాలు చేస్తూ ఉంటే మనస్సుకు ఎంతో సంతోషం కలుగుతుందన్నారు. ప్రభుత్వం మానవత్వంతో చేస్తున్న ఇలాంటి మంచి మంచి కార్యక్రమాలను ప్రతి ఒక్కరూ ప్రోత్సహించాలన్నారు. ప్రతి వ్యక్తిలో ఒక ప్రత్యేకత, నైపుణ్యం ఉంటుందని, దివ్యాంగులలో ఎంతో నైపుణ్యం గలవారు ఉన్నారని విరచందూ ఒక లక్ష్యాన్ని ఎంచుకొని ఆ లక్ష

సాధన దిశగా ముందుకు వెళ్ళితే అనుకున్నది సాధించవచ్చున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దివ్యాంగుల సంక్షేమాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని ఎన్నో కార్యక్రమాలు అమలు చేస్తుందని అర్హులందరూ ప్రభుత్వ పథకాలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. దివ్యాంగులకు దైనందిక కార్యక్రమాల్లో ఈ పరికరాలు ఎంతో ఉపయోగపడతాయని, ఈ మంచి కార్యక్రమం చేపట్టడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. సమాజంలో ఉన్నత స్థాయిలో జీవించుటకు వికలాంగులకు అంగవైకల్యం అడ్డుకాదని పట్టుదలతో కృషి చేస్తే లక్ష్యాలను సాధించవచ్చని అన్నారు. ప్రభుత్వపరంగా దివ్యాంగులకు ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్నామని తెలిపారు. అర్హులైన దివ్యాంగులకు మంచి ఫలాలూ అందుతాయన్నారు. జాయింట్ కలెక్టర్ ఫర్మస్ అపౌడ్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ వికలాంగుల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం విశేష కృషి చేస్తుందని ప్రభుత్వం అందిస్తున్న పథకాలను అర్హులందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. నేడు రాయచోటి, రాజంపేట, రైల్వే కోడూరు నియోజక వరాలలోని 3711 మంది విభిన్న ప్రతిభావంతులకు రూ. 2.08 కోట్లు విలువ చేసే పరికరాలు అందజేయడం జరిగిందన్నారు. ప్రభుత్వం విలువైన పరికరాలు ఉచితంగా అందజేయడం జరిగిందని ప్రతి ఒక్కరూ వీటిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వందాడి వెంకటేశ్వర్లు, జెడ్ పి టి సి వెంకటేశ్వర్ల రెడ్డి, మాజీ రెస్పో చైర్మన్ కృష్ణారెడ్డి, వికలాంగుల సంక్షేమ అధికారి కృష్ణ కిషోర్, శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొదటిపేజీ తరువాయి

## గెలిపించండి మీ బుణం తీర్చుకుంటా

ముంది ప్రతి ఒక్క కుటుంబాన్ని పలకరిస్తూ ప్రజలలోకి వెళ్ళి గత ప్రజా వ్యతిరేక పాలనలో ప్రజలు పడిన కష్టాలను వివరిస్తూ ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో చంద్రబాబు, టిడిపి గెలుపు యొక్క ఆవశ్యకతను తెలుపుతూ ముందుకు సాగుతాం అని ఆయన తెలిపారు. గత నలభై సంవత్సరాల నుండి ఆనవాయితీగా వస్తున్న చిన్నమండం మండలం కలిబండ్ల గ్రామం లోని శ్రీ శ్రీ శ్రీ పాఠశాలపూ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అమ్మ ఆశీర్వాదంతో మండిపల్లి దంపతులు ఎన్నికల ప్రచారాన్ని మొదలు పెట్టారు. ఎన్నికల సమయం తక్కువగా ఉన్నందున బేధభావాలు పక్కన పెట్టి టిడిపి గెలుపు కోసం ప్రతి ఒక్కరూ నడుంబిగించి ముందుకు సాగాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ప్రచారంలో భాగంగా గ్రామ మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానుల నడుమ తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రచార రథాలను జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. మండిపల్లి దంపతులకు గ్రామస్తులు బ్రహ్మరథం పట్టారు, తెలుగుంటి ఆడపడుచులు హారతులు పట్టి ఆశీర్వాదించారు. రాజోవు ఎన్నికలలో అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపిస్తామంటూ మండిపల్లి అభిమానులు డంకా మోగించారు.

ఎండసక వానసక ఆరుగాలం శ్రమిస్తున్న రైతుల శ్రేయస్సుకు, అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందగా నిలుస్తోందని జిల్లా కలెక్టర్ అభిషిక్ట్ కిశోర్ తెలిపారు. 2023 ఖరీఫ్ లో వర్షాభావం (కరువు) మరియు డిసెంబర్ లో మిచాంగ్ తుఫాన్ ప్రభావంతో సంభవించిన అధిక వర్షాల వల్ల పంటలు నష్టపోయిన వ్యవసాయ మరియు ఉద్యానవన రైతుల ఖాతాలలో బుధవారం తాదేపల్లి క్యాంపు కార్యాలయం నుంచి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి వర్చువల్ గా బటన్ నొక్కి ఇన్సుల్ సబ్సిడీని జమ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి రాయచోటి కలెక్టరేట్ నుండి జిల్లా కలెక్టర్ అభిషిక్ట్ కిషోర్, శాసనసభ వ్యవహారాల సమన్వయ కమిటీ సభ్యులు, స్థానిక ఎమ్మెల్యే గడికిట శ్రీకాంత్ రెడ్డి, శాసనమండలి ఉపాధ్యక్షురాలు జకియా ఖానం, జిల్లా వ్యవసాయ సలహా మండలి చైర్మన్ వంజం సుకుమార్ రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వందాడి వెంకటేశ్వర్లు హాజరయ్యారు. ఇందులో భాగంగా అన్నమయ్య జిల్లాలోని మొత్తం 19516.21 హెక్టార్లకు గాను 34,889 మంది రైతుల ఖాతాలలో రూ. 35.57 కోట్ల ఇన్సుల్ సబ్సిడీ జమ చేయడం జరిగింది. ముఖ్యమంత్రి వర్చువల్ సమావేశం అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ అన్నమయ్య జిల్లాలో 2023 ఖరీఫ్ లో వర్షాభావం (కరువు) వల్ల 15946.36 హెక్టార్లలో పంటలు నష్టపోయిన 29026 మంది రైతులకు రూ 26.37 కోట్లు, డిసెంబరులో మిచాంగ్ తుఫాను వల్ల 3569.84 హెక్టార్లలో వ్యవసాయ మరియు ఉద్యానవన పంటలు నష్టపోయిన 5863 మంది రైతులకు 9.20 కోట్ల నష్టపరిహారాన్ని ముఖ్యమంత్రి మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు. అన్నదాతలకు అందగా నిలబడాలనే లక్ష్యంతో విత్తు నుండి విత్తనం వరకు ప్రతి దశలో రైతులకు సహాయ సహకారాలను అందించడం జరుగుతుందన్నారు. గ్రామస్థాయిలో వ్యవసాయ విస్తరణ బలోపేతం చేయడానికి వ్యవసాయ మరియు అనుబంధ శాఖల సేవలను అందుబాటులో ఉండే విధముగా రైతు భరోసా కేంద్రాలను ముఖ్యమంత్రి ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. కల్తీలేని నాణ్యమైన విత్తనాలు ఎరువులు, పురుగు మందులు, ఈ-క్రాప్ బుకింగ్ ద్వారా పంటల బీమా, వడ్డీలేని బుణాలు, ఇన్సుల్ సబ్సిడీ మొదలగు సేవలను అందిస్తూ ప్రభుత్వము అన్నదాతకు అన్ని విధాల అందగా నిలబడుతోందని చెప్పారు. అంతేగాక ప్రకృతి విపత్తుల వలన నష్టపోయిన రైతులకు సత్కార ఉపశమనం కలిగించడానికి సీజన్ ముగిసేలోగా క్రమం తప్పకుండా ఇన్సుల్ సబ్సిడీ మంజూరు చేయడం జరుగుతోందని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు.

## రైతును రారాజుగా చేయడమే ముఖ్యమంత్రి జగనన్న ఆశయం:

రైతును రారాజుగా చేయడమే ముఖ్యమంత్రి జగనన్న ఆశయమని రాష్ట్ర శాసనసభ వ్యవహారాల సమన్వయకర్త గడికిట శ్రీకాంత్ రెడ్డి, శాసనమండలి ఉపాధ్యక్షురాలు జకియా ఖానం అన్నారు. నాడు దివంగత ముఖ్యమంత్రి వైయస్ఎస్ రైతు రాజ్యం తెచ్చారు. వ్యవసాయాన్ని ఒక పండుగలా చేశారని, ఉచిత విద్యుత్తో పాటు రైతు సంక్షేమానికి అనేక కార్యక్రమాలు అమలు చేశారని కొనియాడారు. తండ్రి ఒక అడుగు ముందుకు వేస్తే ఆయన తనయుడు ముఖ్యమంత్రి జగన్ మరో రెండు అడుగులు ముందుకేసి రైతు భరోసా, వడ్డీ లేని రుణాలు, కల్తీ లేని విత్తనాలు, ఎరువులు, 9 గంటల ఉచిత విద్యుత్తు, రైతు భరోసా కేంద్రాలు, ఉచిత పంటల బీమా, అగ్రి టెస్టింగ్ ల్యాబ్ ల ఏర్పాటు తదితరాలతో రైతులను పూర్తిగా ఆదుకుంటున్నారని చెప్పారు. అంతేగాక దేశంలో ఎక్కడా లేనివిధంగా ఏ సీజన్లో జరిగిన పంట నష్టానికి ఆ సీజన్ ముగిసే లోగానే పరిహారం అందిస్తాం అన్న మాటను మరొకసారి నిలబెట్టుకుంటూ నేడు రైతుల ఖాతాలలో పంట నష్టం జమ చేయడం జరిగిందన్నారు. రైతు సంక్షేమ పథకాలే కాకుండా ప్రజల సంక్షేమానికి కూడా ముఖ్యమంత్రి అధిక ప్రాధాన్యత నిస్తున్నారు. డిబిటి ద్వారా ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ లబ్ధి అందుతోంది. అమ్మ ఒడి, జగనన్న విద్యా దీవెన, వసతి దీవెన, మహిళా శిశు సంక్షేమంలో భాగంగా బాలింతలు, గర్భవతులు, పిల్లలకు సంపూర్ణ పోషణ లాంటి అనేక కార్యక్రమాలను అమలు చేస్తూ దేశం మొత్తం రాష్ట్రం వైపు చూసేలా చేయగలిగిన ఏకైక ముఖ్యమంత్రి జగన్ అని అన్నారు. ఈ ప్రభుత్వంలో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీలకు ఎంతో ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం జరుగుతోందని కూడా వారు పేర్కొన్నారు. అనంతరం ముఖ్య అతిథుల చేతుల మీదుగా ఇన్సుల్ సబ్సిడీ పరిహారం రూ. రూ. 35.57 కోట్ల మొగ చెక్కును రైతులకు అందజేశారు. జూఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ శాఖ జెడ్ చంద్ర నాయక్, ఏడిఎ సువర్ణ లక్ష్మి, ఉద్యానవన శాఖ అధికారి రవిచంద్రబాబు, అనుబంధ శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



### సాంస్కృతిక ఎన్నికలకు సర్వసన్నద్ధం కావాలి మొదటిపేజీ తరువాయి

పులివెందుల మేజర్ న్యూస్: రానున్న సాంస్కృతిక ఎన్నికలకు పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది సర్వసన్నద్ధం కావాలని, ఎలాంటి ఘటనలకు తావు లేకుండా ముందస్తు ప్రణాళికతో బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయాలని జిల్లా ఎస్.పి సిద్ధార్థ్ కౌశల్ ఐ.పి.ఎస్ ఆదేశించారు. బుధవారం పులివెందుల పట్టణం లోని మునిసిపల్ కార్యాలయం కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో పులివెందుల అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బందికి రెండో దశ వర్క్ షాప్ శిక్షణా కార్యక్రమం లో రానున్న ఎన్నికలకు చేపట్టాల్సిన కార్యచరణ ప్రణాళికపై జిల్లా ఎస్.పి దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్.పి మాట్లాడుతూ క్రిటికల్ క్లిష్టతర సమస్య త్రుక్ పోలింగ్ కేంద్రాలు, ప్రాంతాలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలన్నారు. గత ఎన్నికల్లో నేరాలకు పాల్పడ్డ వారిపై ప్రత్యేక నిఘా ఉంచాలని ఆదేశించారు. మద్యం, నగదు తో ఓటర్లను ప్రలోభ పెట్టే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. (ట్రబుల్ మాంగర్లు, రౌడీ షీటర్ల కడలికలపై ప్రత్యేక నిఘా ఉంచాలని ఆదేశించారు. గ్రామాల ప్రజలతో సత్సంబంధాలు పెంపొందించుకుని సమస్యల గురించి ముందస్తు సమాచారం సేకరిస్తుండాలన్నారు. ఏదైనా సంఘటన జరిగినపుడు వెంటనే ఉన్నతాధికారులకు తెలియచేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో పులివెందుల డి.ఎస్.పి వినోద్ కుమార్, సి.ఐ లు, ఎస్.ఐ లు, సెక్టార్ పోలీస్ ఆఫీసర్లు, స్పెషల్ బ్రాంచ్, ఎలక్షన్ సెల్ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### కొత్తపల్లి పంచాయతీ లో బాబు ష్యూరిటీ - భవిష్యత్తుకి గ్యారెంటీ



ప్రొద్దుటూరు అర్బన్ మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని కొత్తపల్లి పంచాయతీ జేమ్స్ కొట్లాట్, సుందరయ్య కాలనీ బుధవారం సాయంత్రం బాబు ష్యూరిటీ - భవిష్యత్తుకి గ్యారెంటీ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ కరవత్రాలు పంచిన టిడిపి ఇంచార్జి జి.వి.ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో కడప జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ఆవుల దస్తగిరయ్య, జొన్న వరపు ప్రసాద్ రెడ్డి, సుబ్బారాయుడు, రాయపాటి దేవదాసు, ప్రొద్దుటూరు రూరల్ మండలం కన్వీనర్ బోడెల బాబోట్ రెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ బండి విజయభాస్కర్ రెడ్డి, ద్వారకా నగర్ కిట్ట శ్రీనివాసులరెడ్డి, గంగా సుధాకర్ యాదవ్, నంగుసూరు పల్లె టీగురప్ప, రామకృష్ణనాయపల్లె బాలకృష్ణ, కుళాయి రెడ్డి, 41 వార్డ్ శూలం శివప్రసాద్, 37 పార్టీపాటి గంగాధర్, 36 వార్డ్ కృష్ణారెడ్డి, 35 అంపా వదిన నాగ సుబ్బారాయుడు, టి యన్ టి యు సి పట్టణ అధ్యక్షుడు తమ్మిశెట్టి శ్రీనివాసులు, ప్రొద్దుటూరు పట్టణ బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు తమ్మిశెట్టి సురేంద్ర, 33 వార్డ్ ఉస్మాన్, పూల వెంకటేశ్, 39 వార్డ్ చారి, 6 వార్డ్ కమల్ భాష, టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు నందమూరి అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అభివృద్ధి, ప్రజా సంక్షేమమే జగన్మోహన్ రెడ్డి అక్షయ ఎమ్మెల్యే పెద్దిరెడ్డి ద్వారకనాథ్ రెడ్డి..

ములకల చెరువు, మేజర్ న్యూస్, మార్చి 6: ములకల చెరువు మండలం లోని పాత ములకల చెరువు పంచాయతీలో బుధ వారం గడప గడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో తంబళ్ల పల్లె ఎమ్మెల్యే పెద్దిరెడ్డి ద్వారక నాథ్ రెడ్డి కి ముందుగా మహిళలు హాజరుతులు తీసి, పూల మాల వేసి ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి, ప్రజా సంక్షేమమే ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి ధ్యేయం అని ప్రజల శ్రేయస్సు కోసం అనేక సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టారన్నారు. వీటిని కుల మతాలకు అతీతంగా అందజేస్తూ ఇతర రాష్ట్రాలకు ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారని కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ సాయి లీలా ఉమా మహేశ్, ఎమ్మార్వో, ఎంపీపీవో, జడ్పీటీసీ, మండల కన్వీనర్, సర్పంచ్లు, ఎంపీ టీసీలు, మండల స్థాయి అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, సచివాలయ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### వ్యాసరచన పోటీల విజేతల కు బహుమతులు



సుండుపల్లి, మేజర్ న్యూస్: ఉన్నతపాఠశాల లో కేరీర్ గైడ్లన్స్ కార్యక్రమం లో భాగంగా జీకే రావపల్లి మరియు తిమ్మసముద్రం (ఉర్దూ) ఉన్నత పాఠశాలల్లో నిర్వహించిన వ్యాసరచన పోటీలలో విజేతలు గా నిలిచిన ఆరు మంది కి బహుమతులను మండల విద్యాశాఖ అధికారులు వెంకటేశ్ నాయక్, రవి నాయక్ అందజేశారు. మానవత సంస్థా ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు వ్యాస రచన పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీల్లో గెలుపొందిన ఆరు మంది విద్యార్థులకు మెమెంటోలు అందజేశారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మానవతా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఇలాంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం తో విద్యార్థులు అభివృద్ధి లోకి వస్తారని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ సభ్యులు రవీంద్రనాథరెడ్డి, ఆరిపుల్ల, గణపతి, మహబూబ్ బాషా, సుధాకర్ రెడ్డి, వెంకటరమణ, భీష్మా నాయక్, ఇస్మాయిల్, మణికంఠ ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### నేడు ఎంపీ వైఎస్ ఆవినాష్ రెడ్డి వేముల మండలం పలు ప్రారంభోత్సవాలు

వేముల మేజర్ న్యూస్: వేముల మండలం రేవు ఉదయం అనగా గురువారం ఉదయం 6 గంటలకు మన ప్రియతమ నాయకులు కడప పార్లమెంట్ సభ్యులు వైఎస్ ఆవినాష్ రెడ్డి పలు ప్రారంభోత్సవాలు చేయనున్నట్లు వేముల మండల కన్వీనర్ నాగేశ్వ సాంబ శివ రెడ్డి గారు, వేముల జెడ్పీటీసీ కొకటం వెంకట బయ్యపు రెడ్డి గారు, వేముల ఎంపీపీ చల్లా గంగాదేవి వెంకట నారాయణ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మొదటగా ఉదయం 6 గంటలకు మండలం లోని మబ్బు చింతల పల్లి కి చేరుకొని అక్కడ నూతనంగా నిర్మించిన గ్రామ సచివాలయం అలాగే రైతు బరోసా, విలేజ్ క్లీనిక్ లను ప్రారంభిస్తారు అని, అనంతరం పెద్ద జూటూరు గ్రామం కి చేరుకొని అక్కడ గ్రామ సచివాలయం అలాగే రైతు బరోసా, విలేజ్ క్లీనిక్ లను ప్రారంభిస్తారు అని, అనంతరం చాగేర్రు గ్రామం కి చేరుకొని గ్రామ సచివాలయం అలాగే రైతు బరోసా, విలేజ్ క్లీనిక్ లను ప్రారంభిస్తారు అని, అక్కడ నుంచి నల్ల చెరువు పల్లి గ్రామం కి చేరుకొని అక్కడ గ్రామ సచివాలయం అలాగే రైతు బరోసా, విలేజ్ క్లీనిక్ అలాగే గ్రామ సమీపం ఖైరవేళ్ళు స్వామీ గుడి వద్ద నిర్మించిన బ్రిడ్జి నీ అలాగే కొండ పైన పర్యాటక శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్మించిన బ్లిటింగ్ లను ప్రారంభిస్తారు అని వారు తెలిపారు. కావున వేముల మండలం లోని రాష్ట్ర నాయకులు, మాజీ ఎంపీపీ లు, మాజీ జెడ్పీటీసీ లు, అన్ని గ్రామ పంచాయతీ సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీ లు మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు అభిమానులు నాయకులు కార్యకర్తలు కాంట్రాక్టర్లు పాల్గొని ఈ కార్యక్రమం ను విజయ వంతం చేయాలి అని కోరారు.

### నేడు డిగ్రీ కళాశాలలో జాబ్ ఫెస్ట్ - ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ సి.యోగాంజనేయులు

వేంపల్లె మేజర్ న్యూస్: స్థానిక ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో నేడు గురు వారం జాబ్ ఫెస్ట్ నిర్వహిస్తున్నట్లు ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ సి.యోగాంజనేయులు తెలిపారు. బుధ వారం ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడుతూ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ కమిషన్ రేట్ ఆఫ్ కాలేజీయల్ ఎడ్యూకేషన్ (ఏపిసిసిఇ), నైపుణ్యాభి వృద్ధి సంస్థ, ఎస్కెఆర్ డిగ్రీ కళాశాల కడప ఆధ్వర్యం లో జాబ్ ఫెస్ట్-2024 ఉంటుం దన్నారు. జాబ్ ఫెస్ట్ నందు వివిధ కంపె నీలు పాల్గొనున్నట్లు వెల్లడించారు. డిగ్రీ తృతీయ సంవత్సరం చదువుతున్న బికామ్, బిఏ, బిఎస్సీ విద్యార్థులు తప్పనిసరిగా హాజరై అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో షేన్సెంట్ అధికారి అరవింద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### దండు మార్కెట్కు ఘనంగా పూజలు

సుండుపల్లి, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని ఎర్రమనేనిపాలెం పంచాయతీ కుంటల ముందర తూర్పు భాగాన వేలసి ఉన్న దండు మార్కెట్ ఆలయంలో బుధవారం అమ్మ వారికి పూజలు అభిషేకం లు నిర్వహించినట్లు గ్రామస్తులు తెలిపారు. బుధవారం ఉదయం చుట్టు పక్కల గ్రామాల నుండి భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు అభిషేకములు నిర్వహించినట్లు గ్రామస్తులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వచ్చిన భక్తులకు అన్నదానం ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలియజేశారు.



### మద్యం సేవించి వాహనం నడపరాదు.. ఎస్పి...



కలసపాడు మేజర్ న్యూస్ : బి. కోడూరు మండల పరిధిలోని మైదుకూరు పోరుమామిళ్ల ప్రధాన రహదారి సగిలేరు వద్ద ఎన్ఐజి జయరాం బుధవారం వాహనాల తనిఖీ చేశారు. వెల్ఫేర్, లైసెన్స్ లేని వారికి ఫైన్ వేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ.. హెల్మెట్ లేనిది వాహనాలు నడపరాదని ఆ విధంగా నడపడం వల్ల ప్రమాదాలు జరిగి ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారన్నారు. 18 సంవత్సరాల నిండిన ప్రతి ఒక్కరు లైసెన్స్ కు దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. తల్లిదండ్రులు మైనర్లకు వాహనాలు ఇవ్వకూడదని సూచించారు.

### బాబు ష్యూరిటీ - భవిష్యత్తుకి గ్యారెంటీ



ప్రొద్దుటూరు అర్బన్ మేజర్ న్యూస్ : నియోజకవర్గ ఉపలపాడు, దద్దనాల, కులూరు పంచాయతీ రాజుపాలెం మండలం టిడిపి ఇంచార్జి జి.వి. ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బాబు ష్యూరిటీ - భవిష్యత్తుకి గ్యారెంటీ పథకాలను ఇంటింటికి తిరిగి ప్రజలకు వివరిస్తూ కరవత్రాలు పంచిన ప్రవీణ్ రెడ్డి సతీమణి మౌనిక, అక్క హరిత. ఈ కార్యక్రమంలో గోపి రెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఈదుల మల్లికార్జున. కే చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, పెరుగు నాగ రాజు. జె సుబ్బారెడ్డి జె.నారాయణరెడ్డి, పెరుగు పుల్లారెడ్డి. ఎం శ్రీనివాసులు. నగరి శ్రీనివాసులు. జి హరిబాబు. ఎం సుబ్రహ్మణ్యం. ముద్దం శ్రీనివాసులు. తాటి శ్రీనివాసులు యాదవ్. ముద్దం సుధాకర్. ముద్దం సుబ్ర మణ్యం. ఏ చంటి. పెరుగు చిన్న పుల్లయ్య, జొన్నవరం నారాయణరెడ్డి. జన్న వరం రామ సుబ్బా రెడ్డి. నగరి రాంబాబు. జి హరిబాబు. ముద్దం వెంక ఠేశ్వర్లు, రాజుపాలెం మండల కన్వీనర్ దని రెడ్డి విశ్వనాథరెడ్డి, మాజీ రాజు పాలెం సర్పంచ్ సాన వెంకట సుబ్బారెడ్డి, వెలవలి పద్మనాభరెడ్డి, నవీన్ రెడ్డి, మాజీ వెంగళాయపల్లె సర్పంచ్ శ్రీనివాసులరెడ్డి, రాజుపాలెం కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, ప్రొద్దుటూరు సౌరెడ్డి, పర్లపాడు చంద్ర, టంగుటూరు ఎంపీటీసీ గుత్తి దస్తగిరి, అర్లపల్లె వేముల గడ్డం సత్యం రెడ్డి, ఎల్వీ రమణారెడ్డి, చిన్న శెట్టిపల్లె సిద్దయ్య, పరిటాల మహేశ్, గాడిగూడు రవికాంత్ రెడ్డి, గోపంపం గగ్గుటూరి గౌస్ మొహిద్దీన్, భగత్ సింగ్ కాలనీ పట్నం మా భాష, హోటల్ మధు, టిడిపి నాయకులు కార్యకర్తలు నందమూరి అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైఎస్ కుటుంబ సభ్యులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన

గ్రూప్ ఆఫ్ టెంపుల్స్ చైర్మన్ సుధీకర్ రెడ్డి

పులివెందుల మేజర్ న్యూస్: శ్రీ మిట్ట మల్లేశ్వర స్వామి దేవస్థానాల చైర్మన్ గా రెండవ సారి అవకాశం కలిగించి నందుకు వైఎస్ కుటుంబీకులకు రుణపడి ఉంటానని గ్రూప్ ఆఫ్ టెంపుల్స్ చైర్మన్ సుధీకర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రూప్ ఆఫ్ టెంపుల్స్ చైర్మన్ గా పదవీకాలం పొడిగించి నందుకు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి, ఎంపీ అవి నాష్ రెడ్డికి వైఎస్ కుటుంబ సభ్యులకు పేరుపేరునా ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ ఆలయాల అభివృద్ధి కోసం ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి కోట్ల రూపాయల నిధులు విడుదల చేయడం జరిగిందని కేవలం పులివెందుల మండల పరిధిలో 22 కోట్ల రూపాయల నిధులు ఖర్చు చేయడం జరిగిందని రానున్న కాలంలో మరిన్ని అభివృద్ధి పనులు రూపు దాల్చుతాయని, పట్టణ పరిధిలోని ఆలయాల అభివృద్ధి కోసం ప్రతిపాదనలు రూపొందించి అడిగిన వెంటనే అనుమతులు అందిస్తూ సహకరించడంలో ఎంపీ వైఎస్ అవినాష్ రెడ్డి సహకారం పులివెందుల ప్రజలు మరువలేరని, ఈ అవకాశం కల్పించేందుకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



ప్రజల ఆరోగ్య సంరక్షణే జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష లక్ష్యం

-మండల వైకాపా కన్వీనర్ యదు భూషణ్ రెడ్డి

- ఎస్ కే ఖాదర్ మొహిద్దీన్



గాలివీడు,మేజర్ న్యూస్:ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి బాధ్యతలు స్వీకరించిన నాటి నుంచే ప్రజారోగ్య పరిరక్షణకు ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టారని మండల వైకాపా కన్వీనర్ వైఎస్ ఎంపిపి యదు భూషణ్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. భుధవారం మండల కేంద్రంలోని గాలివీడు పెద్దపల్లి రైతు భరోసా కేంద్రం వద్ద మండల వైకాపా మైనార్టీ నాయకులు ఖాదర్ మొహిద్దీన్ (ఎస్ కే ) తో కలిసి నిర్వహించిన ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోని ఆస్పత్రులను ఆధునికీకరించి, వైద్య సేవలను మెరుగు పరిచారని, దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా ఫ్యామిలీ డాక్టర్ విధానంతో వైద్య సేవలను ప్రజల ముంగిటకే చేర్చారని తెలిపారు. ఇప్పుడు ప్రతి ఒక్కరి ఆరోగ్యం గురించి వాకబు చేసి, ముందస్తుగానే వారి ఆరోగ్య సమస్యలను పరిష్కరించడానికి 'జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష' కార్యక్రమాన్ని చేపట్టడం చారిత్రాత్మకమని అన్నారు.జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమాలు ప్రజలకు ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని, ప్రజలకు ఆరోగ్య పరంగా 25 లక్షల వరకు వైఎస్సార్ ఆరోగ్యశ్రీ ద్వారా ఉచితంగా లబ్ధి పొందు తారని అందు.ఈ అవకాశాన్ని గ్రామీణ ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని వారు అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఆరోగ్య సిబ్బంది, సచివాలయ సిబ్బంది, స్థానిక వైకాపా నాయకులు,గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వడ్డి వ్యాపారి వేధింపులతో మహిళా ఆత్మ హత్యా యత్నం

మదనపల్లి క్రైమ్ మేజర్ న్యూస్ : ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లా మదనపల్లి పట్టణం బసినీకొండ జన్మ భూమి కాలనీలో ఘోరం చోటు చేసు కుంది. బాదితురాలి కుటుంబీకులు తాలూకా పోలీసులకు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు వివరాలు.. కాలనీకి చెందిన షామీర్ భార్య ఎస్. ముబీనా (35) అదే కాలనీకి చెందిన వడ్డి వ్యాపారి పర్వీన్ దగ్గర కుటుంబ అవసరాలకు మూడు లక్షలు అప్పు తీసుకొంది. ఆ అప్పును సకాలంలో చెల్లించలేక పోయిన ముబీనా వ్యాపారి పర్వీన్ కు వడ్డీ కట్టుకుంటూ వస్తున్న అసలు వడ్డీ కలిపి రూ. 19.72 లక్షలు చెల్లించాలని బాధించడంతో తీవ్ర మనస్తాపం చెందిన బాధితురాలు. ఇంట్లో ఉన్న పురుగుమందు తాగి ఆత్మహత్యాయత్నానికి పాల్పడింది. కుటుంబీకుల గమనించి ఆమెను చికిత్స కోసం వెంటనే స్థానిక జిల్లా ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఆస్పత్రి అత్యవసర విభాగం డాక్టర్లు పరీక్షించి, ప్రథమ చికిత్సల అనంతరం ఆమె పరిస్థితి విషమంగా ఉందని డాక్టర్లు వెంటనే తిరుపతి రుయా ఆసుపత్రికి రిఫర్ చేశారు. కుటుంబీకులు ఆమెను తిరుపతికి తరలించారు. కల్వక పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



పాము కాటేసి రైతుకు తీవ్ర అస్వస్థత

నిమ్మనపల్లె మేజర్ న్యూస్: పొలం పనులు చేస్తున్న రైతును పాము కాటేయడంతో తీవ్ర అస్వస్థతకు గురైన ఘటన నిమ్మన పల్లి మండలంలో మంగళ వారం సాయంత్రం జరిగింది. పోలీసుల కథనం.. మండలంలోని సోమాను పల్లికి చెందిన రామస్వామి (49) వ్యవసాయ పొలం పనులకు వెళ్లి తిరిగి ఇంటికి వస్తుండగా మార్గమధ్యంలో విష సర్పం కాల్చిపై కాటేసింది. తీవ్ర అస్వస్థతకు గురైన బాధితుని కుటుంబీకులు మదనపల్లి జిల్లా ఆస్పత్రికి తరలించి చికిత్సల అనంతరం తిరుపతికి వెళ్లారు.



వీరభద్రాయా చల్లగా చూడు స్వామీ

వీరభద్రుని బ్రహ్మోత్సవాల లో పాల్గొన్న ఎంఎల్ఏ శ్రీకాంత్ రెడ్డి దంపతులు

శ్రీలక్ష్మీ వృషభాచలేశ్వర స్వామి ఆలయ ఈడిగా విశ్వనాథ్ రెడ్డి



వేంపల్లె మేజర్ న్యూస్: పవిత్ర పాపామ్మి నది ఒడ్డున వెలసిన శ్రీలక్ష్మీ వృషభాచలేశ్వర స్వామి దేవస్థానం నూతన ఈడిగా రామిరెడ్డి విశ్వనాథ్ రెడ్డి బుధవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. దేవస్థానం అనుసంధానంలో గల శ్రీలక్ష్మీవెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో రాష్ట్ర దేవాలయ ధర్మాదాయ శాఖా ఆదేశాల మేరకు ఈడిగా విశ్వనాథ్ రెడ్డి బాధ్యతలు స్వీకరించినట్లు పాలక మండలి చైర్మన్ కె.వెంకటేశ్ వెల్లడించారు. ఈయన సింహాద్రిపురం గ్రూప్ టెంపుల్స్ ఈడిగా పనిచేస్తూ ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు వేంపల్లెకు బదిలీపై వచ్చారన్నారు. ఈ మేరకు ముందు ఉన్న ఈడి ఆమూరు శ్రీధర్ కడప నగరంలోని గ్రూప్ టెంపుల్స్ ఈడిగా కొనసాగనున్నారు. నూతన బాధ్యతలు చేపట్టిన ఈడి విశ్వనాథ్ రెడ్డికి స్వాగతం పలికి దుశ్శాలువతో సత్కరించారు.ఈ కార్యక్రమంలో పాలక మండలి సభ్యుడు పి.అరవింద్, జూ.అసిస్టెంట్ రంగప్రసాద్, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాయపోటి,మేజర్ న్యూస్: దక్షిణ కాశీగా పేరొందిన రాయచోటి వీరభద్రుని బ్రహ్మోత్సవాలలో ఎంఎల్ఏ శ్రీకాంత్ రెడ్డి దంపతులు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. తొలుత ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ పోలంరెడ్డి విజయ,మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ దశరథ రామి రెడ్డి, ఈడి రమణా రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శ్రీకాంత్ రెడ్డి కి పూర్ణకుంభ స్వాగతం పలికారు. ప్రత్యేక పూజలు గావించారు.

సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీకాంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ భక్తి శ్రద్ధలతో వైభవోపేతంగా బ్రహ్మోత్సవాలు జరుగుతుండడం హర్షణీయమన్నారు. ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు.వీరభద్ర స్వామి ఆలయ అర్చకులు ,బుత్తులకు దీక్షా వస్త్రాలును శ్రీకాంత్ రెడ్డి దంపతులు అందచేశారు. స్వామి వారి సేవ చేసుకోవడం పూర్వ జన్మల పుణ్యఫలం అని అన్నారు.

లోక కళ్యాణం కోసం వీరభద్రుని కళ్యాణం వీరభద్ర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా రెండవ రోజు వీరభద్ర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవ సందర్భంగా స్వామి అమ్మవార్లకు శ్రీకాంత్ రెడ్డి దంపతులు పట్టుపస్త్రాలు, ముత్యాల తలంబ్రాలు ఈనెల సుండి 5 వ తేదీ సుండి ప్రారంభమైన వీరభద్రుని బ్రహ్మోత్సవాలపై ఎంఎల్ఏ శ్రీకాంత్ రెడ్డి ఆరాతీశారు. అధికారులు, దాతలు, భక్తుల

అక్రమంగా కర్ణాటక మద్యం తెస్తున్న వ్యక్తి ఆరెస్ట్

మదనపల్లి క్రైమ్ మేజర్ న్యూస్ :కర్ణాటక మద్యం అక్రమంగా తెస్తున్న వ్యక్తిని మదన పల్లి తాలూకా పోలీసులు బుధవారం అరెస్టు చేశారు. నిందితుడి అరెస్టుకు సంబంధించి తాకలుక ఎస్సై రవికుమార్ కథనం మేరకు వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.. మండలంలోని పోతబోలు పంచాయతీ, పెద్ద ఉప్పర పల్లికి చెందిన వెంకటరమణ (68) కర్ణాటక రాష్ట్రం నుంచి అక్రమంగా బస్సులో మదనపల్లికి కర్ణాటక బెట్రా మ్యూకెట్టు 15 తీసు కొని వస్తుండగా, మదన పల్లి బార్డర్ లోని చీకలబైలు సరిహద్దు చెక్ పోస్టులో తనిఖీలో నిందితుడు మద్యంతో పట్టు బడినట్లు తెలిపారు. అనంతరం నిందితున్ని పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించి విచారణ చేసి కేసు నమోదు అరెస్టుచేశామని ఎస్ఐ తెలిపారు.



ఇన్నోవా సహా 23 వేల విలువైన గోవా మద్యం సీజ్ పీలేరుకు చెందిన ఐదుగురు నిందితుల ఆరెస్ట్



మదనపల్లి క్రైమ్ మేజర్ న్యూస్ :కర్ణాటక మద్యం మదనపల్లికి ఇన్నోవాలో తెస్తున్న పీలేరుకు చెందిన ఐదుగురు నిందితులను మదనపల్లి సైబల్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ బ్యూరో పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. నిందితుల ఆరెస్టుకు సంబంధించి బుధవారం మదనపల్లి సెబ్ సీబి రమేష్ రెడ్డి కథనం మేరకు వివరాలు .. పీలేరు బోడుమల్లు వారిపల్లికి చెందిన అహమ్మద్ బాష(34), రవీంద్రనాథ రెడ్డి(44), ఫరూక్ (24), కుమార్ నాథ్ రెడ్డి (41), బాలాజీ(39)లు ఇన్నోవాలో రూ. 23వేల విలువైన కర్ణాటక మద్యం అక్రమంగా పీలేరుకు తీసుకొస్తుండగా, మదనపల్లి చీకలపల్లి సరిహద్దు చెక్ పోస్టులో తనిఖీలో నిందితులు మద్యంతో పట్టుబడినట్లు తెలిపారు. పట్టుబడిన నిందితులను సెబ్ పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించి విచారణ అనంతరం ఐదుగురిపై కేసు నమోదు చేసి అరెస్టుచేశామని సీఐ తెలిపారు..



# భార్యపై భర్త పైశాచిక దాడి

-భార్య కాళ్ళు చేతులు విరిగేలా కర్రతో చితకొట్టిన దుర్మార్గుడు  
-369తోడల్లి కొడుతుండగా అడ్డుకున్న కన్న తల్లిపైన కర్రతో తలపెరిగేలా దాడి  
-ప్రాణాపాయ స్థితికి చేరుకున్న బాధిత యువతిని  
-జిల్లా ఆస్పత్రికి తరలించిన కుటుంబీకులు  
-ప్రభుమ చికిత్స అందించిన వైద్యులు  
-ఆరోగ్యం కుదుటపడకపోవడంతో తిరుపతి వెళ్లాలని చూచించిన డాక్టర్లు  
మదనపల్లె క్రైమ్ మేజర్ న్యూస్ : ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లా, మదనపల్లె మండలం, వేంపల్లిలో భార్య పై భర్త పూతుకానికి వడిగట్టాడు. మద్యం పూటుగా తాగొచ్చి భార్యపై కర్రతో పైచాసిన

దాడి చేసి కాళ్ళు చేతులు విరిగొట్టాడు. ఘటనకు సంబంధించి మదనపల్లె తాలూకా పోలీసుల కథనం మేరకు వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. మండలంలోని వేంపల్లిలో కాపురం ఉంటున్న బైగారి సుబ్బిరెడ్డి కుమారుడు మదన్ మోహన్ నాయుడు పూటుగా మద్యం తాగి వచ్చి భార్య అనూప(30) తో గొడవ పెట్టుకున్నాడు. గొడవలు అగ్రహించిన భర్త కర్ర తీసుకుని భార్య అనూప పై విచక్షణ రహితంగా దాడి చేశాడు. ఈ దాడిలో బాధితురాలికి రెండు కాళ్ళు రెండు చేతులు విరిగి పోవడమే కాకుండా తలకు బలమైన గాయాలు కావడంతో ఆమె కేకలు పెట్టడం అత్త రెడ్డమ్మని విని వెంటనే వెళ్లి కోడలిని కొట్టకుండా కొడుకును



అడ్డుకొంది. కన్న తల్లి అని కూడా చూడకుండా ఆమె పైన మదనమోహన్ నాయుడు కర్రతో విచక్షణ రహితంగా దాడి చేసి చేయి విరిచి తల పగలగొట్టాడు. పూతుకానికి వడిగట్టడం స్థానికులు గుర్తించి వెంటనే బాధితులను 108లో మదనపల్లె జిల్లా ప్రభుత్వాసుపత్రికి తరలించి మెరుగైన వైద్య చికిత్సలు అందించారు. అయితే ప్రభుమ

చికిత్సలు అనంతరం అనూప పరిస్థితి విషమించడంతో డాక్టర్లు మెరుగైన వైద్యం కోసం తిరుపతికి రెఫర్ చేశారు. ప్రభుత్వాసుపత్రిలోనే ఆమె అత్త రెడ్డమ్మ చికిత్స పొందుతోంది. సమాచారం అందుకున్న మదనపల్లె తాలూకా సీబి శేఖర్ ఘటనపై కేసు నమోదు చేసి విచారణ చేస్తున్నారు.

# వైఎస్ఆర్ డిపీ నుంచి టీడీపీలోకి భారీ చేరికలు...



ములకలచెరువు, మేజర్ న్యూస్, మార్చి 6:తంబళ్ళపల్లె నియోజకవర్గం కురబలకోట మండలంలో బుధవారం తంబళ్ళపల్లె నియోజకవర్గ టీడీపీ జనసేన ఉమ్మడి అభ్యర్థి దాసరిపల్లి జయచంద్రారెడ్డి విజయ సంకల్ప ప్రచార యాత్ర నిర్వహించారు. విజయ సంకల్ప ప్రచార యాత్రలో భాగంగా కురబలకోట మండలం లోని కొమ్మగోవిందపల్లి, యర్రమద్దివారిపల్లి, మరియు కాలని, మద్దివారి పల్లి, పిచ్చలవాండ్లపల్లి, రాగిమానిపల్లి, నడింపల్లి గ్రామాల్లో పర్యటించారు. ఈ పర్యటనలో భాగంగా గ్రామాల నుంచి అనేక కుటుంబాలు వైఎస్ఆర్ డిపీ నుంచి టీడీపీలోకి చేరారు.వారిని దాసరిపల్లి జయచంద్రారెడ్డి పార్టీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు.ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ జనసేన పార్టీల కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ రానున్నది టీడీపీ జనసేన ప్రభుత్వమే అని తప్పకుండా నియోజకవర్గ అభివృద్ధికై కృషి చేస్తానని తెలిపారు. కార్యకర్తలు అద్దెర్ల పదాల్సిన అవసరం లేదని ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త కు పార్టీ అండగా వుంటుంది అని తెలిపారు. అనంతరం బాబు ష్యూరిటీ భవిష్యత్తు గ్యారంటీ కరపత్రాల పంపిణీ చేశారు. ఈ పర్యటనలో పలువురు పట్టు రైతులను కలిసారు పట్టు పురుగులు పెంపకం లాభనష్టాలు మార్కెటింగ్ గురించి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో తంబళ్ళపల్లి నియోజకవర్గ జనసేన ఇంచార్జ్ పోతుల సాయినాథ్, టీడీపీ మండల కన్వీనర్ వై జి సురేంద్ర, తెలుగు యువత అధ్యక్షుడు శ్రీనాథ్ రెడ్డి, బీసీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు సురేంద్ర యాదవ్, టీడీపీ జనసేన పార్టీల రాష్ట్ర, నియోజకవర్గ, మండల మరియు గ్రామ స్థాయి ముఖ్య నాయకులు కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

# మేము సిద్ధం - మా బూత్ సిద్ధం వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపే ధ్యేయంగా బూత్ కమిటీలు అనుసరించాలి



పులివెందుల మేజర్ న్యూస్ : పులివెందుల బయమ్మ తోట సవివాలయం పరిధిలోని 109,110,& 115 పోలింగ్ బాత్ పరిధిలోని బూత్ కమిటీలోని బూత్ కన్వీనర్లతో ,సభ్యులతో మేము సిద్ధం - మా బూత్ సిద్ధం కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం మున్సిపల్ చైర్మన్ వరప్రసాద్, రాష్ట్ర డైరెక్టర్ హయ్యే గంగాధర్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ హఫీజ్ ,జెసిఎస్ కన్వీనర్ పార్లపల్లి కిషోర్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగింది. రాజోయే ఎన్నికల్లో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపే ధ్యేయంగా బూత్ కమిటీలు అనుసరించాల్సిన వ్యూహాలను దిశా నిర్దేశం చేయడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్ డిపీ సీనియర్ నాయకులు యార్ల వెంకట సుబ్బారావు, నూరుల్లా, కౌన్సిలర్లు ఖాదర్ ఖాష్, కాంతమ్మ, రాజశేఖర్ రెడ్డి, డేనియల్ , బూత్ కమిటీ కన్వీనర్లు రాజా హరి తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది

# నాటు సారా తరలిస్తున్న నిందితుడు అరెస్ట్

మదనపల్లె క్రైమ్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రభుత్వ సిబ్బంది నాటు సారా అక్రమంగా తరలిస్తున్న ఓ నిందితుని పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. నిందితుడి అరెస్టుకు సంబంధించి తాలూకా ఎస్సై వెంకటేశ్ కథనం మేరకు వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.. మదనపల్లె మండలం నారాకూల తండాకు చెందిన సంతోష్(30) అక్రమంగా 20 లీటర్ల నాటుసారా తీసుకుని మదనపల్లికి వస్తుండగా మార్మధ్యంలోని కొత్తపల్లి హంద్రీనీవా కాలువ వద్ద నిందితుని అదుపులోకి తీసుకున్న మన్నూరు. సారా సి చేసి స్వేషన్ను తరలించి విచారణ అనంతరం కేసు నమోదు చేసి అరెస్టు చేశామని ఎస్ఐ తెలిపారు.



# రాజోయే ఎన్నికల్లో భూపేష్ రెడ్డిని గెలిపించండి తల్లి సరస్వతమ్మ

జమ్మలమడుగు మేజర్ న్యూస్ : జరగబోయే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో టీడీపీ అభ్యర్థి అయిన భూపేష్ రెడ్డి గెలిపించాలని ఆయన తల్లి సరస్వతమ్మ భార్య జ్యోతి మ్మ తెలిపారు బుధవారం జమ్మలమడుగు మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 17వ వార్డులో బాబు హురిటీ భవిష్యత్తు గ్యారంటీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు అనంతరం జమ్మలమడుగు తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూపేష్ సుబ్బారామిరెడ్డి గారి తల్లి సరస్వతమ్మ,భార్య జ్యోతిమ్మ,ఈ సందర్భంగా సరస్వతమ్మ మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ మహానాడులో సూపర్ సిక్స్ పేరుతో మినీ మేనిఫెస్టో విడుదల

చేశారన్నారు.మహిళల కోసం మంచి పథకాలు పొందుపరిచారన్నారు. ఇందులో భాగంగా ఆడబిడ్డ నిధి కింద 18 ఏళ్లు పైబడిన మహిళలకు నెలకు 1500 చొప్పున సంవత్సరానికి 18 వేల రూపాయలు, తల్లికి వందనం పథకం కింద పిల్లలను స్కూలుకు పంపే ప్రతి తల్లికి ఒక్కొక్కరికి 15000 చొప్పున ఎంతమందిని బడికి పంపిస్తే అంతమందికి వర్తింపజేసేలా, మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం,ఏడాది 3 గ్యాస్ సిలిండర్లు,ఇంటింటికి సురక్షిత మంచినీరు ఇలాంటి పథకాలు ప్రజలకు అందుబాటులోకి ఇప్పివారిని పూర్ టు రిచ్ అయ్యేలా



పథకాలను ప్రవేశపెట్టారన్నారు. ఎసిసి సిమెంట్ ఫ్యాక్టరీ నిర్మిస్తామని చెప్పి యువతను మోసం చేశారన్నారు.రాజోయే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో చంద్రబాబు నాయుడు ని ముఖ్యమంత్రిగా చేసుకుంటేనే రాష్ట్రం అభివృద్ధి పథంలో పయనిస్తుందని అలాగే జమ్మలమడుగు అభివృద్ధి చెందాలంటే సైకిల్ గుర్తుపై ఓటు వేసి భూపేష్ రెడ్డిని ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్య

క్రమంలో భాగ్యమ్మ, దేవమ్మ, మరియుమ్మ, వెంకటలక్ష్మి, మల్లికార్జున, సయ్యద్, తిరుమల కొండు, కలందర్, మహబూబ్ బాషా, షబ్బీర్, ఫరాజ్, సంతోష్, నాగ మోహన్, నాని, పుల్లన్న, దాదా కలందర్, మదర్ వలి, సర్దార్, శ్రీనివాసులు, నాయబ్, పురు షోత్తం, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పాల్గొన్నారు

# కోటి 20 లక్షల రూపాయలతో నిర్మించిన ప్రభుత్వ భవనాలు ప్రారంభించిన ఎంపీ వైయస్ అవినాష్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు

ప్రొద్దుటూరు అర్బన్ మేజర్ :న్యూస్ స్థానిక మండల పరిధిలో నంగనూరు వల్లెలో ఒక కోటి 20 లక్షల రూపాయలతో నిర్మించిన సవివాలయ భవనం, మహిళా డైరీ సహకార సంఘ భవనం, రైతు భరోసా కేంద్ర భవనం, వైయస్సార్ విలేజ్ క్లినిక్ కేంద్ర భవనాలను బుధవారం సాయంత్రం కడప ఎంపీ వైఎస్ అవినాష్ రెడ్డి, శాసనసభ్యులు రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి ప్రారంభించారు .ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గ్రామాల అభివృద్ధికోసే రాష్ట్రమ అభివృద్ధి

చెందుతుంది అని పూర్తిగా నమ్మిన ప్రభుత్వం తమ ప్రభుత్వం అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రంలోని ప్రతి వల్లెను అభివృద్ధి చేస్తున్నామన్నారు. గ్రామాలలో కావలసిన మౌలిక వసతులను పూర్తిగా అభివృద్ధి చేస్తున్నామన్నారు. అనంతరం గ్రామంలో ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి 30 లక్షల రూపాయల ఆర్థిక సహాయంతో నిర్మించిన శ్రీరామ లింగేశ్వర స్వామి కళ్యాణమండపం ను ప్రారంభించారు. ఈ



కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ శావలి లక్ష్మీదేవి, పొద్దుటూరు మండల అధ్యక్షుడు శేఖర్ యాదవ్, మార్కెట్ మాజీ చైర్మన్ యాలం శంకర్ యాదవ్, మంజునాథ శర్మ,ఎమ్ పి టి సి సంధ్య,

కల్లూరు నాగేంద్ర రెడ్డి ఇతర ఎంపీటీసీలు వైకాపా నాయకులు కార్యకర్తలు, గ్రామ ప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**జాతర కలిసికట్టుగా జరుపుకోవాలి**  
**మధ్యం అమ్మితే జైలుకు పంపుతాం**  
**ఎస్సై చంద్రమోహన్**



వీరబల్లి, మేజర్ న్యూస్: వీరవల్లి మండలం మట్టి గ్రామపంచాయతీ వద్దే పల్లెలో శనివారం జాతర నిర్వహిస్తున్న సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా జాతర కలిసికట్టుగా జరుపుకోవాలని ఎస్సై చంద్రమోహన్ గ్రామస్థులకు తెలియజేశారు. గ్రామంలో మధ్యం అమ్మకాలు జరిగితే వారిని జైలుకు పంపుతామని తెలిపారు గ్రామస్థులకు పలు సలహాలు సూచనలు ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**గంగమ్మ తల్లి జాతర ఘనంగా నిర్వహిస్తాం**  
**ఆలయ చైర్మన్ మురికి నాటి రెడ్డయ్య**

లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి, మేజర్ న్యూస్: లక్ష్మిరెడ్డి పల్లి మండలం అనంతపురం గ్రామంలో వెలిసిన శ్రీ అనంతపురం గంగమ్మ తల్లి చైర్మన్ గా మురికి నాటి రెడ్డయ్య ఆలయంలో అమ్మవారి సన్నిధిలో ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ 12 13 తేదీల్లో జాతర లో ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘ టనలు జరగకుండా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటామని వారన్నారు. ఈ నెల జాతర సందర్భంగా ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా వచ్చిన భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా జాతరను దిగ్విజయంగా నిర్వహిస్తామని ఆయన తెలియజేశారు. ప్రమాణస్వీకారం కు రాయచోటి ఎమ్మెల్యే గడికోట శ్రీకాంత్ రెడ్డి, అన్నమయ్య జిల్లా ఎంపీపీల సంఘం అధ్యక్షులు మద్దిరేవుల సుధర్శన్ రెడ్డి, ఉప మండల అధ్యక్షులు రామయ్య, సమరసింహారెడ్డి, సర్పంచ్ వెంకటనారాయణ, ఆలయ ఈవో రవీంద్ర రాజు, సిబ్బంది గ్రామ పెద్దలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



**గ్రామాల అభివృద్ధితోనే**  
**రాష్ట్రాభివృద్ధి - ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే**



ప్రొద్దుటూరు, మేజర్ న్యూస్: గ్రామాల అభివృద్ధితోనే రాష్ట్రాభివృద్ధి సాధ్యమని నమ్మిన ప్రభుత్వం వైసీపీ ప్రభుత్వం అని ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం మండల పరిధిలోని నంగనూరు పల్లె గ్రామంలో సచివాలయ భవనం, మహిళా డైరీ సహకార సంఘ భవనం, రైతు భరోసా కేంద్ర భవనం, వైయస్సార్ విలేజ్ క్లినిక్ కేంద్ర భవనాలను కడప ఎంపీ వైఎస్ అవినాష్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గ్రామాల అభివృద్ధితోనే రాష్ట్రాభివృద్ధి చెందుతుంది అని పూర్తిగా నమ్మిన ప్రభుత్వం తమ ప్రభుత్వం అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రంలోని ప్రతి పల్లెను అభివృద్ధి చేస్తున్నామన్నారు. గ్రామాలలో కావలసిన మౌలిక వసతులను పూర్తిగా అభివృద్ధి చేస్తున్నామన్నారు. అనంతరం గ్రామంలో ఎమ్మెల్యే రాజమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి 30 లక్షల రూపాయల ఆర్థిక సహాయంతో నిర్మించిన కళ్యాణమండపాన్ని కూడా వారు ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ చావలి లక్ష్మీదేవి, పొద్దుటూరు మండల అధ్యక్షుడు శేఖర్ యాదవ్, వైకాపా నాయకులు కల్లూరు నాగేంద్ర రెడ్డి ఇతర ఎంపీటీసీలు వైకాపా నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

**సీఎం జగన్ టి నియంత పాలన**  
**అఖండ మెజారిటీతో టిడిపి అధికారంలోకి**  
**అన్నమయ్య జిల్లా అధ్యక్షుడు చమర్తి జగన్ రాజు**

సుండుపల్లె: మేజర్ న్యూస్: గత 40 సంవత్సరాలుగా బీసీలకు పెద్దపీట వేసిన ఘనత టిడిపి జాతీయ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు నాయుడు కు దక్కతుందని రాజంపేట పార్లమెంటు అధ్యక్షుడు చమర్తి జగన్మోహన్ రాజు తెలిపారు. బుధవారం సుండుపల్లె మండల కేంద్రంలోని తెదేపా కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి రాష్ట్రంలో నియంత పాలనకు చెరలేపారని రాసున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో వైసీపీని రాష్ట్ర ప్రజలు చిత్తుచిత్తుగా ఓడిస్తారని తెలియజేశారు. వైసీపీ పాలనలో బీసీలకు తీరని అన్యాయం చేశారని విమర్శించారు. జగన్

పాలనలో సుమారు 350 మందికి మైగా బీసీలను హత్య చేశారని పేర్కొన్నారు. బీసీల కోసం టిడిపి జనసేన ఉమ్మడిగా ప్రకటించిన సంక్షేమ పథకాలు చారిత్రాత్మకంగా నిలిచిపోతాయన్నారు. ఆర్థికంగా రాజకీయంగా బీసీలకు అండదండగా తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం ఎప్పుడూ ఉంటుందని, స్థానిక సంస్థల్లో 34 శాతం రిజర్వేషన్లు టిడిపి ప్రభుత్వం కల్పిస్తే 10 శాతం రిజర్వేషన్లు జగన్ తగ్గించారని అన్నారు. కులాల వారిగా మతాలవారిగా బటన్ నొక్క రాష్ట్ర ప్రజలను పంచించారని ఎద్దేవా చేశారు. గ్రామస్థాయి నుండి రాష్ట్రస్థాయి వరకు ప్రతి ఒక ఆంధ్రుడు సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని



చీకాడుతున్నారని, రాసున్న ఎన్నికల్లో వైసీపీ ఓటమి తప్పదన్నారు. మరో వారం పది రోజుల్లో ఎన్నికల కోడ్ రావచ్చని, ప్రతి ఒక్కరూ టిడిపికి అండగా నిలవాలని, టిడిపి వస్తేనే రాష్ట్రం అభివృద్ధి పథంలో నడుస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన మండల మహిళా

అధ్యక్షురాలు రెడ్డి రాణి, వీరబల్లి టిడిపి మండల అధ్యక్షుడు భాను గోపాల్ రాజు, తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సుబ్బారామరాజు, ప్రసాద్ రాజు, ఎల్.వి రమణ, గ్రామ అధ్యక్షుడు సుబ్బారామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**పేదవారి సొంతిటి కల నెరవేర్చిన సీఎం జగన్**

పేదవాడి సొంతిటి కలను ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి నెరవేర్చారని ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం స్థానిక మున్సిపల్ హైస్కూల్ ప్రాంగణంలో నవరత్నాలు- పేదలందరికీ ఇల్లు కార్య క్రమంలో భాగంగా ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా 13,000 మంది లబ్ధిదారులకు ఇంటి రిజిస్ట్రేషన్ పట్టాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సొంత ఇంటి కల ప్రతి పేదవాడి కలని ఈ ప్రభుత్వం హయాంలో పేదలందరికీ ఇళ్ల పట్టాలు అందిస్తున్నందుకు ఆనందంగా ఉందని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో పేదల ఇంటి స్థలాల విషయంలో ఎన్నో మోసాలు

జరిగేవని కానీ ఇప్పుడు ఇంటి పట్టాల కార్యక్రమాన్ని అత్యంత పారదర్శకంగా అవినీతి రహితంగా ప్రతి పేదవాడు లబ్ధి పొందే విధంగా కుల, మత, వర్గ పార్టీలకతీతంగా సచివాలయం, గ్రామ వాలంటీర్ ద్వారా అర్హత ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికీ ఇంటి స్థలాన్ని కేటాయించడం జరిగిందన్నారు. ఎన్నో సంక్షేమ కార్యక్రమాల ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని ప్రతి కుటుంబానికి అందిస్తూ బిడ్డ పుట్టిన వెంటనే ఘోరముద్దతో మొదలైన పథకాలు పాఠశాలకు వెళ్లిన వెంటనే అమ్మ ఒడి రైతులకు రైతు భరోసా కాపు కులంలో పేద మహిళలకు కాపు నేస్తం ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మైనారిటీ కులములో పేదవారైన కుటుంబాలకు వారింట్లో మహిళ 45 సంవత్సరాల నుండి జగన్



చేయాతే కింద 18,750 ఇవ్వడం ఎవరికైనా ఆరోగ్యం బాగా లేకపోతే వైయస్సార్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకం ప్రవేశపెట్టి దాదాపు 25 లక్షల వరకు ఎలాంటి రుసుము లేకుండా చికిత్స చేయిస్తున్న ఘనత మన జగన్మూ చెందు తుందని అలాగే రైతుకు రైతు భరోసా అగ్రకులంలో కూడా పేదవారు ఉంటారని వారిని ఆదుకోవాలని ఈబీసీ నేస్తాన్ని ప్రవేశపెట్టి తన దృష్టిలో అందరూ సమానులేనని పేదవాడికి న్యాయం చేయడమే తన లక్ష్యమని

తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ భీమునిపల్లె లక్ష్మీదేవి నాగరాజు, వైస్ చైర్మన్లు పాతకోట బంగారు రెడ్డి, సి. ఎస్ భాజామోహిద్దీన్, వైసీపీ రాష్ట్ర అదనపు కార్యదర్శి పోరెడ్డి నరసింహారెడ్డి, ఎంపీఎస్సీ బోర్డ్ మెంబర్ నిమ్మకాయల సుధాకర్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ జేష్వాది శారద, వైసీపీ పట్టణాధ్యక్షులు కామిశెట్టి బాబు, మహిళా అధ్యక్షురాలు కోనేటి సునంద, వైసీపీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

**సిటిఎంలో అమానుష ఘటన**  
**- మూగ, చెవిటి అమ్మాయి ఇళ్లు ఆక్రమణ**

మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని సిటిఎం పంచాయతీలో అమానుష ఘటన చోటు చేసుకుంది. రజిత అనే మూగ, చెవుడు అమ్మాయి స్థానికంగా నివాస ముండేది. ఆమెకు ఎవరు లేక పోవడంతో 9కాందరు దౌర్జన్యంగా ఇంటి నుండి బయటకు పంపి ఇల్లు ఆక్రమించుకున్నారు. రజిత తల్లి దండ్రులు 7 సంవత్సరాల క్రితం మృతి చెందారు. అక్క ఎక్కడికో వెళ్లి పోయింది. తమ్ముడు తాగు బోతు, ఇంటికి రాడు. ఇదే అదనుగా రజిత ఒంటరి తనాన్ని అదునుగా చేసు కుని సమీప బంధువులు ఇంటిని ఆక్రమించి, ఇంటిలోని వస్తువులు బయట పడేసి ఇంటికి తాళం వేసి రజితను బయటకు గెంటి వేశారు. అమ్మాయి ఇంటి ఎదురుగా కుర్చీని రోదిస్తూ వుంది. పోలీసులు రజితకు న్యాయం చేయాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.



**రైతులకు విద్యుత్ ట్రాన్స్మార్టర్స్ సకాలంలో**  
**పంపిణీ చేస్తాం... ఎస్ ఈ కృష్ణారెడ్డి..**

తంబళ్లపల్లె, మేజర్ న్యూస్, మార్చి 6: తంబళ్లపల్లె మండలంలో బుధవారం విద్యుత్ శాఖ సూపరిండెంట్ ఇంజనీర్ కృష్ణారెడ్డి విస్తృతంగా పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతుల వ్యవసాయానికి పగటిపూట విద్యుత్ సరఫరాకు సాధ్య సాధ్యాలను పరిశీలిస్తున్నట్లు తెలిపారు. రైతులకు పంట సాగుకు ఇస్తున్న విద్యుత్ సరఫరాపై ఆరా తీశారు. మండలం లో పగటిపూట ఐదు గంటలు రాత్రి పూట రెండు గంటలు విద్యుత్ సరఫరా చేస్తున్నామని అదే విధంగా నల్లే స్టేషన్ ల పరిధిలో విద్యుత్ సరఫరా లో ఎలాంటి అవాంతరాలు లేకుండా చూస్తున్నట్లు చెప్పడంతో ఎస్ ఈ ఇన్చార్జ్ ఏఈ శేష తోపాటు సిబ్బందిని ప్రశంసించారు. అదేవిధంగా విద్యుత్ చార్జీల పసూళ్లలో అలక్ష్యం వహించారని సకాలంలో బిల్లులు చెల్లించేలా కక్షిదారులకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. ఆయన వెంట ఈ ఈ యుగంధర్, డిప్యూటీ ఈఈ రుక్మానంద బాబు, ఏ ఈ శేషబాబు, విద్యుత్ శాఖ లైన్ ఇన్స్పెక్టర్లు, లైన్మెన్లు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



# తెలుగుదేశం పార్టీలో భారీ చేరికలు - సాదరంగా ఆహ్వానించిన జయచంద్రారెడ్డి

8కురబలకోట,మేజర్ న్యూస్ : ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న తరుణంలో తంబళ్లపల్లె నియోజకవర్గంలో తెలుగుదేశం పార్టీ జోరు పెంచుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో బుధవారం కురబలకోట మండలంలో టిడిపి-జనసేన ఉమ్మడి అభ్యర్థి దానిరిపల్లి జయచంద్రారెడ్డి విస్తృతంగా పర్యటించారు. ఇందులో భాగంగా మట్టివారిపల్లె గ్రామ పంచాయతీలో గ్రామాల్లో 30 కుటుంబాల వారు వైస్సార్సీపీ సుండి టిడిపీలోకి చేరారు. వీరందరికీ దానిరిపల్లి జయచంద్రారెడ్డి కందువాల కప్పి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. విజయ సంకల్ప యాత్రలో భాగంగా

గ్రామాల్లో పర్యటించి ప్రజల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమం జరగాలంటే తెలుగుదేశం పార్టీతోనే సాధ్యమన్నారు. ప్రతి కార్యకర్త కలసికట్టుగా పనిచేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో రామిగానీపల్లె కు చెందిన శ్రీరాములు రెడ్డి, రఘునాథ్ రెడ్డి, అమరనాథ్, రెడ్డి శేఖర్, వెంకటరమణ రెడ్డి, కృష్ణమూర్తి, బయ్యరెడ్డి, ప్రతాప్ రెడ్డి, రవేంద్ర, శ్రవణ్, ఉమాపతి రెడ్డి, భార్గవ్, సిద్ధారెడ్డి, అమరనాథ్, స దాశివ, రమణ, లక్ష్మీనారాయణ, భాస్కర్, శ్రీనివాసులు, మధులు



ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా టీసీ సెల్ అధ్యక్షులు పి. సురేంద్ర యాదవ్, మండల కన్వీనర్ సురేంద్ర, తెలుగు యువత అధ్యక్షుడు నియోజకవర్గ శ్రీనాథ్ రెడ్డి, పార్లమెంట్ కార్యదర్శి మోహన్ రెడ్డి, సిద్ధారెడ్డి, రెడ్లపల్లి రెడ్డి, చిన్నారెడ్డి, మోహన్ రెడ్డి, డి. ఆర్. వెంకట్రమణి రెడ్డి, టిడిపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## గౌడ సంఘం ఆధ్వర్యంలో సన్మానం



వేంపల్లె మేజర్ న్యూస్: వైఎస్ఆర్ కడప జిల్లా గౌడ సంఘం అధ్యక్షుడు కె. రవిశంకర్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో మాజీ ఎమ్మెల్సీ ఎస్సీ సతీష్ కుమార్ రెడ్డికి సన్మానం చేశారు. బుధవారం ఆయన పుట్టిన రోజు సందర్భంగా జిల్లాలోని గౌడ సంఘం డైరెక్టర్లు, సభ్యులు శాలువ కప్పి పూలమాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం ఆయనకు పుట్టిన రోజు శుభాంక్షలు తెలియ జేశారు. ఈ సందర్భంగా గౌడ సంఘం అధ్యక్షుడు కె. రవిశంకర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ వైఎస్సార్ సీపీ లోకి చేరిన మాజీ ఎమ్మెల్సీ సింగారెడ్డి సతీష్ కుమార్ రెడ్డిని తమ సంఘం సభ్యులందరూ కలిసి అభినందనలు తెలిపామన్నారు. మంచి ఆదరణ, ఆప్యాయత కలిగిన సతీష్ రెడ్డి వైఎస్సార్ సీపీలోకి రావడం సంతోషదాయకమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నరసింహగౌడ్, శేషయ్యగౌడ్, సంజీవ కుమార్ గౌడ్, విజయభాస్కర్ గౌడ్ తదితర గౌడ సంఘం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి

- మాజీ ఎమ్మెల్సీ ఎస్సీ సతీష్ కుమార్ రెడ్డి
- మండల బూత్ లెవల్ కమిటీ సమావేశం



వేంపల్లె మేజర్ న్యూస్: వైఎస్ఆర్ సీపీ ప్రభుత్వం సవరణల ద్వారా అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని మాజీ ఎమ్మెల్సీ ఎస్సీ సతీష్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం స్థానిక ఉర్దూ షాదిఖానలో మండల జేసీఎస్ కన్వీనర్ ఆర్. శ్రీనివాసులు ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన బూత్ లెవల్ కమిటీ సమావేశానికి ఆయన హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో బదుగు బలహీన వర్గాల అభివృద్ధికి అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేసిన ఘనత సిఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికే దక్కుతుందన్నారు. అమ్మడి, విద్యా-వసతి దీవెనలు, నాడు-నేడు, విద్యాకానుకు, జగన్మొ గౌరముద్ద, వైఎస్ఆర్ చేయూత, ఆసరా, అర్జులందరికీ ఇళ్లు, వైఎస్ఆర్ ఫించన్ను, రైతు భరోసా, ఆరోగ్యశ్రీ, డ్యాక్టా రుణాలు, సున్నావడ్డీ రుణాలు తదితర సంక్షేమ పథకాలతో పేదల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిపి ఎన్. లక్ష్మిగాయత్రీ, వైస్ ఎంపిపిలు గజ్జల రమణమ్మ, బాబాశర్మిష్, హాజ్ కమిటీ డైరెక్టర్ మునీర్, ఏపిఎండిసి డైరెక్టర్ సల్యా, వైకాపా యువజన విభాగం అధ్యక్షుడు కె. రవిశంకర్ గౌడ్, ఎంపిటిసీలు, సర్పంచులు, బూత్ కమిటీ కన్వీనర్లు, సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వైఎస్ఆర్ కు ఘన నివాళులు

- ఓపికన్నంత కాలం వైకాపాకీ సేవచేస్తా
- మాజీ ఎమ్మెల్సీ ఎస్సీ సతీష్ కుమార్ రెడ్డి



వేంపల్లె మేజర్ న్యూస్: దివంగత ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి సమాధికి మాజీ ఎమ్మెల్సీ ఎస్సీ సతీష్ కుమార్ రెడ్డి ఘన నివాళులర్పించారు. బుధవారం ఇదుపులపాయలోని వైఎస్సార్ ఫూట్ వద్దకు చేరుకుని సమాధి వద్ద పూలమాల, పుష్పాలతో నివాళులర్పించారు. అనంతరం అక్కడే ఉన్న వైఎస్ఆర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నమస్కరించుకున్నారు. జోషోర్ వైఎస్ఆర్ అంటూ నినాదాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పార్టీలో చేరిన సందర్భంగా మొదటి సారిగా దివంగతనేత వైఎస్ఆర్ కు నివాళులర్పించామన్నారు. వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి, ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డికి అత్యంత నమ్మకంతో సాయశక్తులూ పనిచేస్తామన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో సిఎం జగన్ కు అత్యధిక మెజారిటీ వచ్చేలా కృషి చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైకాపా నేతలు, నాయకులు, అనుచరులు పాల్గొన్నారు.

## పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్సీ డిసి గోవిందరెడ్డి



పోరమామిళ్ల మేజర్ న్యూస్: బద్వేల్ నియోజకవర్గం పోరమామిళ్ల మండలం టేకురుపేట గ్రామంలో బుధవారం 19 లక్షలతో గ్రామపంచాయతీ నందు పంచాయతీ కాంప్లెక్స్ మరియు 5 లక్షలతో మినరల్ వాటర్ ఫ్లాట్ మరియు తిమ్మారెడ్డి పల్లె గ్రామంలో హెల్త్ క్లినిక్, రామాలయం గుడి కి శంకుస్థాపన, రాజాసాయిపేట గ్రామంలో ఆర్. బి. కేంద్రం, వాల్టర్ ఫ్లాట్, విల్డెక్ క్లినిక్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్సీ డిసి గోవిందరెడ్డి చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు, ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీరాజ్ ప్రభుత్వ సలహాదారులు నాగార్జున రెడ్డి, అపాస్ స్టేట్ బోర్డ్ డైరెక్టర్ కళ్యాణ్ చక్రవర్తి, వైస్ ఎంపీపీ సి. బాష, రాజశేఖర్, జడ్పీటీసీ ముత్యాల ప్రసాద్, రంగనమ్మద్రం సర్పంచ్ చిత్తా రవి ప్రకాష్ రెడ్డి, టేకురుపేట సర్పంచ్ రమణారెడ్డి, రాజాసాయిపేట సర్పంచ్ జనార్దన్ రెడ్డి, తిమ్మారెడ్డి పల్లె సర్పంచ్ బీరం ఉమా మూడు గ్రామాల వైసీపీ ముఖ్య నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## బిజెపి ఆధ్వర్యంలో వాడవాడలో ప్రజాపోరు కార్యక్రమం

మైదుకూరు మేజర్ న్యూస్: భారతీయ జనతా పార్టీ ఆదేశాల మేరకు మైదుకూరు నియోజకవర్గం కన్వీనర్ మాచనూరు సుబ్బారాయుడు గారి ఆధ్వర్యంలో ప్రజా పోరు కార్యక్రమం మైదుకూరు నందు. శివ సూర్య స్కూల్ వీధులు, శ్రీ రామ్ నగర్ వీధి మూల బాట వీధులు నందు ప్రజా పోరు కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా మాచనూరు సుబ్బారాయుడు మాట్లాడుతూ మైదుకూరు పట్టణ ప్రజలు బిజెపి కార్య కర్తలు అభిమానులు ఇంటి ఇంటికి వెళ్లి ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడి చేసిన అభివృద్ధి గురించి, ప్రజల కు అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు గురించి ఈ కార్యక్రమంలో వివరించడము జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు మండల అధ్యక్షుడు రామకృష్ణ రాజ మోహన్ రెడ్డి, దేవేంద్ర, కిషోర్, శేఖర్ రెడ్డి, కె.పి హరీ రాయల్, శీను, బాలయ్య, పాల్గొన్నారు.



## కమలాపురం అభివృద్ధికి నాంది పలికింది నాన్న వైసీపీ ఫ్యాన్ గుర్తుకు ఓటు వేయండి

### కమలాపురం ఎమ్మెల్యే రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి కుమార్తె డాక్టర్ రమ్మతారెడ్డి..

కమలాపురం మేజర్ న్యూస్: కమలాపురం నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి నాంది పలికింది కమలాపురం శాసనసభ్యులు పోచంరెడ్డి రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి అని ఎమ్మెల్యే కుమార్తె డాక్టర్ రమ్మతారెడ్డి అన్నారు, మరొకసారి నాన్న రవీంద్రనాథ్ రెడ్డిని ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించండి అంటూ కమలాపురం మండల పరిధిలోని పొడవద్ది గ్రామం సచివాలయం పరిధిలో ఎర్రబల్లి గ్రామం నందు ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి కుమార్తె డాక్టర్ రమ్మతారెడ్డి, గ్రామంలోని గడపగడపకు వెళ్లి ఆమె మాట్లాడుతూ వైసీపీ ప్రభుత్వంలో ప్రతి కుటుంబానికి మేలు జరిగింది అని తెలిపారు, రాష్ట్రంలో పెత్తనం దారులు లేకుండా అర్హత గల ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ పథకాల ద్వారా సంక్షేమం లభించిందని తెలిపారు, ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందాలన్నా మరింత అభివృద్ధి చెందాలన్నా మళ్ళీ వైసీపీ అధికారంలోకి రావాలన్నారు, కమలాపురం నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి నాంది పలికింది నాన్న కమలాపురం శాసనసభ్యులు పోచంరెడ్డి రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి అని ప్రతి ఒక్కరూ ఫ్యాను గుర్తుకు ఓటు వేసి నాన్నను మళ్ళీ గెలిపించాలని కోరారు, వైసీపీ ఎంపీ అభ్యర్థి వైయస్ అవినాష్ రెడ్డికి, ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర రెడ్డికి ఓటు వేసి అత్యధిక మెజారిటీ గెలిపించి ప్రతి ఒక్కరూ ఆశీర్వదించాలని పేర్కొన్నారు,



# అన్ని వర్గాలకు అండగా ముక్కా ఫౌండేషన్



ఓబులవారిపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గం లో అన్ని వర్గాలకు అండగా ముక్కా రూపానంద రెడ్డి ఫౌండేషన్ నిలబడుతుంది. సమాజ సేవలో ముక్కారూపానంద రెడ్డి ఫౌండేషన్ అధినేత ముక్కా రూపానంద రెడ్డి తో పాటు ఆయన తనయుడు ముక్కా సాయి వికాస్ రెడ్డి ముందుకు వెళ్తున్నారు. ఆపదలో ఉన్నవారికి ఆపద బాంధవిగా ముక్కా రూపానంద రెడ్డి ఫౌండేషన్ అడుగుడుగున నిలుస్తూ, దేవాలయాల అభివృద్ధి ఆధ్యాత్మికతకు అధిక ప్రాధాన్యతనిస్తూ, పేదలకు అండగా ఉంటూ, ఆపదలో ఉన్నవారికి నేనున్నానంటూ బరోషా ఇస్తున్నారు. ఓబులవారిపల్లి నడిబొడ్డున్న నాగదేవతకు మరియు పున్నటివారిపల్లి టంగుటూరి శ్రీనివాసులరెడ్డి నిర్మించిన శివాలయం నిర్మాణ అభివృద్ధి కొరకు హామీ ఇచ్చారు. అంతరం పంచర్ల రవి భార్య పెరాలసిస్ తో బాధపడుతూ ఉండడంతో ఆమెకు 20వేల రూపాయలు

ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. దేవాలయాలకు ఆర్థిక సహాయం అందించి ప్రజలు మనసులు గెలుచుకున్నారు. మంచి కార్యక్రమాలు చేపట్టి నియోజకవర్గంలో అందరికీ ఆపులయ్యారు. ఎవరికి ఏ ఆపద వచ్చినా నేనున్నానంటూ ముందుకు వచ్చి ఆర్థిక సహాయం చేయడం, పార్టీలతో మతాలతో సంబంధం లేకుండా అందరికీ చేయూత అందిస్తున్నారు. రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గంలో ఐదు మండలాల్లోనూ అనేక సమాజ సేవలో పాల్గొంటూ విద్య, వైద్యానికి, రోడ్డు ప్రమాదంలో మరణించిన కుటుంబాలకు ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొమురు శ్రీనివాసులు రెడ్డి, కొమురు మల్లిఖార్జున రెడ్డి, పూనాటి వాసుదేవ రెడ్డి, టంగుటూరి శ్రీనివాసులు రెడ్డి, బత్తిన వేణుగోపాల్ రెడ్డి, బండి రమణ, ముక్కావారిపల్లి సర్పంచ్ ఆరవ శ్రీధర్, గౌతమ్ కార్మిక్ రెడ్డి స్థానికలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సకల పాప హరణం- సిద్ధ లింగేశ్వరుడి దర్శనం

చక్రాయపేట- మేజర్ న్యూస్: పులివెందుల మండలం కణంపల్లి సమీపంలో నామాల గుండు వద్ద వెలసిన సిద్ధ లింగేశ్వరుడి దర్శనం సకల పాప హరణమని భక్తులు భావిస్తారు. ఢియేటర్ శివరాత్రి పర్వదినం పురస్కరించుకుని ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు నిర్వహించడం ఆనవాయితీ. ఈ క్రమంలో 8 తేదీ శుక్రవారం సిద్ధ లింగేశ్వర స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు అభిషేకాలు నిర్వహించుచున్నట్లు ఆలయ ధర్మకర్త లక్ష్మీనారాయణ ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. శివరాత్రి రోజున ప్రతి ఏటా మాదిరిగానే ఈ దఫా కూడా హత్తులకు అన్నదానం, రాత్రికి రంగస్థలం నాటక ప్రదర్శనలు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు.



సిద్ధ లింగేశ్వర స్వామి ఆలయ సంక్షిప్త చరిత్ర పులివెందుల నుంచి కదిరి వెళ్లే మార్గంలో కనం పల్లె గ్రామం ఉంది. ఆ గ్రామానికి అల్లంత దూరంలో ప్రకృతి అందాల నడుమ పాలకొండ లోయలో వెలసిన భక్తుల కొంగుబంగారమైన నామాల గుండు సిద్ధ లింగేశ్వర స్వామి యుగ యుగాలు గా భక్తుల కోర్కెలను సిద్ధింపజేయుటచే సిద్ధ లింగేశ్వర స్వామి ప్రసిద్ధి పొంది ఉన్నారు. దేవాలయమున్న పాలకొండనే మలయపు కొండగా పిలవడం ద్వారా మల్లేశ్వరుడిగా కూడా దేవుడిని భక్తుల ఆరాధిస్తున్నారు.

గంగ పేరుతో నిత్యము నీటి ధార శివాలయముపై బడి అక్కడి నుండి నందిశ్వరుడి నోటి ద్వారా కొలనులో పడుతోంది. ఆ కొలనులోని నీటిలో నీటిని భక్తులు పరమ పవిత్రంగా భావిస్తారు. సంతానం లేనివారు, రోగ పీడితులు, కుటుంబ సౌఖ్యాలను ఆశించేవారు, నీటిని సేవిస్తారు. నీటిని సేవించిన సమస్త పాపాలు తొలగి శుభాలు కలుగుతాయని భక్తులందరూ భావిస్తారు. దేవాలయానికి పై భాగంలో తేనెటీగలు ఉన్నాయి. ఈ తేనెటీగలు పరిశుభంగా రాని వారిని బాదిస్తాయని భక్తులు చెబుతున్నారు. భక్తులు స్నానమాచరించడానికి వీలుగా ఎల్లవేళలా దక్షిణ భాగము నుండి ఉత్తర భాగమునకు నీరు ప్రవహిస్తుంది. సిద్ధ లింగేశ్వర స్వామి ఆలయానికి ఎంతనే పార్వతమ్మ గుడి వక్కనే నవగ్రహ మండపము ఉన్నాయి. అలాగే హిందీ భాగమున ఆంజనేయ స్వామి గుడి, శ్రీమద్విూర్ల పోతులూరి వీరబ్రహ్మేంద్రస్వామి ఆలయం కూడా ఉంది. శివరాత్రి పర్వదినం రోజున భక్తులందరూ హాజరై స్వామివారి కృపకు పాత్రులవ్వాలని లక్ష్మీనారాయణ కోరారు.

దేవాలయ ప్రాశస్త్యము నామాల గుండు దగ్గర నుండి వంద మెట్లు ఎక్కి వచ్చిన సిద్ధ లింగేశ్వర స్వామి దర్శనమిస్తారు. దేవాలయ పై భాగమున శిలా పేట్ నుండి ఆకాశ

## శ్రీరాముల విగ్రహ ప్రతిష్ఠల పాల్గొన్న భూపేష్ రెడ్డి

జమ్మలమడుగు మేజర్ న్యూస్ : నియోజకవర్గ పరిధిలోని మైలవరం మండలం వర్దిలాల గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మించిన రామాలయం లో శ్రీ రాములవారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠక కార్యక్రమానికి హాజరై ప్రత్యేక పూజలు టిడిపి ఇన్చార్జ్ భూపేష్ రెడ్డి నిర్వహించారు జమ్మలమడుగు నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చదిపిరాళ్ల భూపేష్ సుబ్బరామిరెడ్డి అనంతరం ఆలయ కమిటీ వారు భూపేష్ రెడ్డి ని సత్కరించడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో ప్రతి ఒక్కరు సుఖశాంతలతో బాగుండాలని ఆ శ్రీరామచంద్రమూర్తిని కోరారు రైతులందరూ వర్షాలు రాబోయే రోజుల్లో బాగా పడి పంటలు పండించుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని కాబట్టి ఆ దేవుని దయవల్ల వచ్చే సంవత్సరం వర్షాలు బాగుపడతాయని రైతులందరూ పంటలు బాగా పండించుకొని చల్లగా ఉండాలని ప్రజలను రైతులను కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు ఆలయ కమిటీ వారు పాల్గొన్నారు



## బీసీల సమగ్రాభివృద్ధి టిడిపి లక్ష్యం - బత్తాల

50 సంవత్సరాలకే పింఛన్ - 34 శాతం రిజర్వేషన్



రాజంపేట మేజర్ న్యూస్ : బీసీల సమగ్రాభివృద్ధి, సాధికారతే టిడిపి లక్ష్యమని, వారి అభ్యున్నతి కొరకు తెలుగు దేశం పార్టీ సదా కృషి చేస్తుందని టిడిపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, రాజంపేట నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి బత్తాల చెంగలు రాయుడు తెలియజేశారు. బుధవారం బత్తాల భవన్లో ఏర్పాటుచేసిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ మంగళవారం గుంటూరు జిల్లాలోని నాగార్జున యూనివర్సిటీ సమీపంలో జరిగిన బీసీ గర్జన సభ విజయవంతమైనదని అన్నారు. బీసీలకు 50 సంవత్సరాలకే పింఛన్ అమలు చేయడమే కాక, రూ 4 వేల వరకు పింఛన్ పెంపుదల నిర్ణయం హర్షనీయమని అన్నారు. బీసీలపై దాడులు, దౌర్జన్యాలు నుండి రక్షణ కొరకు ప్రత్యేక బీసీ రక్షణ చట్టం తీసుకురావడం జరుగుతుందని తెలిపారు. బీసీ సబ్ ప్లాన్ నిధుల ద్వారా ఐదేళ్లలో ఒకటిన్నర లక్ష కోట్లు ఖర్చు చేసి ఆ నిధులు కేవలం బీసీలు మాత్రమే వినియోగించుకునేలా చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవడం, స్థానిక సంస్థలలో గతంలో ఉన్న 34 శాతం రిజర్వేషన్స్ తిరిగి పునరుద్ధరించడం, చట్టసభలలో 33 శాతం రిజర్వేషన్ కోసం కేంద్రానికి తీర్మానం పంపడం, అన్ని సంస్థలు మరియు నామినేటెడ్ పదవులలో 34 శాతం రిజర్వేషన్ అమలు చేయడం, తక్కువ జనాభాతో ఎన్నికలలో పోటీ చేయలేని వర్గాలకు కో ఆప్షన్ సభ్యులుగా అవకాశం, జనాభా ప్రాతిపదికన కార్పొరేషన్లు ఏర్పాటు చేసి దామాషా ప్రకారం నిధులు కేటాయించి ఆర్థిక అభివృద్ధికి, ఉపాధికి ప్రోత్సాహకాలు పునరుద్ధరించడం, జగన్ రెడ్డి రద్దు చేసిన ఆడరణ వంటి 30 పథకాలను తిరిగి పునరుద్ధరించడం, రూ 5 వేల కోట్లతో పరికరాలు ఇవ్వడం, పారిశ్రామిక ప్రోత్సాహకాలు పునరుద్ధరించడం, రూ 10 లక్షలతో చంద్రన్న బీమా పునరుద్ధరించడం, లక్ష పెంపుతో పెళ్లి కానుక, చట్టబద్ధంగా కుల గణన, శాశ్వత కుల ధ్రువీకరణ పత్రాలు మంజూరు చేయడం, విద్య పథకాలు అన్ని తిరిగి పునరుద్ధరించడం వంటి అద్భుతమైన పథకాలతో బీసీల సమగ్రాభివృద్ధికి టిడిపి కట్టుబడి మ్యానిఫెస్టో ప్రకటించడం కేవలం తెలుగుదేశం పార్టీకే చెల్లుతుందని అన్నారు. బీసీ భవనాలతో పాటు ఏడాదిలోపే కమ్యూనిటీ హాళ్ల నిర్మాణం పూర్తి చేసి బీసీల సంక్షేమం, సమగ్రాభివృద్ధి కోసం తెలుగుదేశం పార్టీ ఎల్లప్పుడూ బీసీలకు అండగా ఉంటుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ సుధాకర్, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎట్టకేలకు ప్రారంభమైన రైల్వే అండర్ గ్రౌండ్ బ్రిడ్జి పనులు



రైల్వే కోడూర్, మేజర్ న్యూస్ : ఎన్టీ సంవత్సరాలుగా రైల్వే కోడూరులో అండర్ గ్రౌండ్ బ్రిడ్జి లేక దాదాపు 21 గ్రామాలు ప్రజలు ఇక్కట్లు కురవతున్న సందర్భంలో పలు సందర్భాలలో రాజంపేట పార్లమెంటు సభ్యులు పెద్దిరెడ్డి మిథున్ రెడ్డి, రైల్వేకోడూరు శాసనసభ్యులు కొరముల్ల శ్రీనివాసులు ఉన్నత అధికారులకు తెలియజేసి ఎట్టకేలకు గత రెండు రోజులుగా అండర్ గ్రౌండ్ బ్రిడ్జి పనులు ప్రారంభమయ్యాయి. ముఖ్యంగా రైల్వేకోడూరు పట్టణ ప్రజలు ఒకింత హర్షాతిరేకలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ముఖ్యంగా ఎన్నికల సందర్భంలో గతంలో హామీలు ఇచ్చిన సందర్భానికి ఈ దఫా పనులు ప్రారంభం రావడం ఇచ్చిన మాట కోసం ఎమ్మెల్యే కొరముల్ల శ్రీనివాసులు పనులను బుధవారం రైల్వే అండర్ బ్రిడ్జిని పరిశీలించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వ్యవసాయ సలహా మండల చైర్మన్ పంజం సుకుమార్ రెడ్డి, రామిరెడ్డి ధ్యూశారెడ్డి, టూరిజం డైరెక్టర్ సుధాకర్ రాజు, లీగల అడ్వైజర్ ఆర్ సి సురేష్ బాబు, సర్పంచ్ చంద్రశేఖర్, ఉప సర్పంచ్ తోట శివ సాయి, పట్టణ కన్సిలర్ రమేష్, యజ్ఞం చంద్రశేఖర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు..





### ప్రింట్ మరియు ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక



పోరుమామిళ్ల, మేజర్ న్యూస్: పోరుమామిళ్ల ప్రింట్ మరియు ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా నూతన కార్యవర్గం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. అధ్యక్షుడు కార్యదర్శిగా డి. కమల్ (10 టీవీ), డి. శ్రీనివాస్ (ప్రైమ్ 9 టీవీ) ఉపాధ్యక్షుడు పి. బాలయ్య (ఏబీఎన్ టీవీ), జాయింట్ సెక్రటరీ జి. కేశవరెడ్డి (వార్త), జి. భాస్కర్ ట్రెజరరీ (రాజ్ న్యూస్), గౌరవ అధ్యక్షులుగా గురివిరెడ్డి (సాక్షి) ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మాపై ఎంతో ఎంతో సమ్మతంతో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం సంతోషకరమని, అలాగే మాపై పెట్టిన బాధ్యతలు యూనియన్ అభివృద్ధి కోసం మా వంతు కృషి చేస్తామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో, రామ్మోహన్ రెడ్డి, యం.సి రమణ, పొదిలిపర్తి, భాస్కర్, రమణారెడ్డి, నీలం శ్రీనివాసులు, రాజు, శ్రీకాంత్, నాగ రాజు, కృష్ణారెడ్డి, దాదా పీర్, తదితర విలేకరులు పాల్గొన్నారు.

### ప్రభుత్వ వైఫల్యాలు పేరుతో కరపత్రాల విడుదల



రాజంపేట మేజర్ న్యూస్: మైనారిటీ హక్కుల పరిరక్షణ సమితి అధ్యక్షులలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను గణాంకాలతో సహా ముద్రించిన కరపత్రాలను రాజంపేట పట్టణ తెలుగుదేశం ప్రధాన కార్యదర్శి మండే అబాబకర్ బుధవారం తమ కార్యాలయంలో విడుదల చేశారు. గత ఐదేళ్లలో ముస్లింలకు రాజకీయ ద్రోహం చేశారని, రాజకీయ ద్రోహిగా మారిన జగ్గు బాయిఅని ముద్రించిన పత్రాలను విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైనారిటీ హక్కుల పరిరక్షణ సమితి సలహాదారుడు నాసర్ బాషాపట్టణ తెదేపా మైనారిటీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్.కె. కరీం, మైనారిటీ నాయకులు అఫ్సాఖ్ ఖాన్, అబ్దుల్ వాహిద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించిన వైయస్ మనోహర్ రెడ్డి



పులివెందుల, మేజర్ న్యూస్ : పులివెందుల మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ముఖ్యమంత్రి ప్రారంభించబోవు అభివృద్ధి పనులను మున్సిపల్ ఇన్చార్జ్ వైయస్ మనోహర్ రెడ్డి పర్యవేక్షించారు. వారిలో భాగంగా బుధవారం బైపాస్ రోడ్ లోని కొత్తగా నిర్మించిన వైయస్ జయమ్మ కాంప్లెక్స్ ని మరియు తదితర ప్రాంతాలను మున్సిపల్ ఇంచార్జ్ వైయస్ మనోహర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ వరప్రసాద్ సార్, మున్సిపల్ కమిషనర్ రమణారెడ్డి మరియు సిబ్బంది తో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వైయస్ మనోహర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ నెలలో ముఖ్యమంత్రి పర్యటన ఉన్నటువంటి నేపథ్యంలో జగన్మోహన్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ప్రారంభించబోవు పలు అభివృద్ధి పనులను త్వరితగతిన పూర్తిచేయాలని, మున్సిపల్ సిబ్బందికి సంబంధిత అధికారులకు సూచనలు సలహాలు అందిస్తూ ముఖ్యమంత్రి పర్యటన విజయవంతానికి ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయవలసిన తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ సిబ్బంది వైకాపా నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నిరుపేదల పక్షపాతి ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి

అన్నమయ్య జిల్లా వక్క బోర్డు చైర్మన్ ఎన్.వి.కరీముల్లా



మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి నిరుపేదల పక్షపాతిని, వైకాపా ప్రభుత్వంలోనే నిరుపేదలకు సొంతింటి కల సాకారమైందని అన్నమయ్య జిల్లా వక్క బోర్డు చైర్మన్ కరీముల్లా పేర్కొన్నారు. బుధవారం స్థానిక మదనపల్లె మునిసిపాలిటీ 14వ వార్డు శేక్ మహ్మద్ థియేటర్ నందు లబ్ధిదారులకు ఇళ్ల పట్టాలను వార్డు కౌన్సిలర్ షేక్ షబానాతో కలిసి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వక్క బోర్డు చైర్మన్ కరీముల్లా మాట్లాడుతూ వైఎస్ఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో ఇల్లు లేని నిరుపేద కుటుంబం ఉండరాదన్న దృఢ సంకల్పంతో ముఖ్యమంత్రి అర్జున్ వారి అందరికీ ఇంటి పట్టాలు, పక్కా గృహాలను మంజూరు చేసి కొత్తగా జగన్మోహన్ కాలనీల పేరుతో ఊళ్ళనే నిర్మించడం జరుగుతోందని వెల్లడించారు. అనంతరం సిద్ధం కార్యక్రమంలో భాగంగా పోస్టల్ బ్యూరో లను విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గృహ సారథులు, వార్డు కన్వీనర్లు, బాత్ ఏజంట్లు, వాలంటీర్లు పాల్గొన్నారు.

### రాజధాని తరలింపు నిర్ణయం వైకాపాకు మరణశాసనం

వేంపల్లె మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర రాజధానిని అమరావతి నుండి విశాఖకు తరలించాలన్న సిఎం జగన్ నిర్ణయం, వైకాపాకు మరణశాసనం అవుతుందని ఏపిసిసి మీడియా చైర్మన్ డాక్టర్ నర్రెడ్డి తులసిరెడ్డి అన్నారు. బుధవారం ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడుతూ రాజధాని తరలింపు నిర్ణయంలో ఏ ప్రాంతంవారు కూడా హార్షించడం లేదన్నారు. రాజధాని విశాఖకు వస్తే ప్రశాంతమైన ఉత్తరాంధ్ర అశాంతిమయం, మాఫియామయం అవుతుందని ఉత్తరాంధ్ర ప్రజలు భయపడిపోతున్నారని తెలిపారు. విశాఖ ఉక్కును ప్రైవేటువరం చేయవద్దని, ఉత్తరాంధ్ర సృజలప్రవంతిని పూర్తి చేయమని, విశాఖమెట్రో, రైల్వేజోన్ ఏర్పాటు చేయమని ఉత్తరాంధ్ర ప్రజలు కోరుతున్నారన్నారు. పోలవరం ప్రాజెక్టును పూర్తి చేయమని గోదావరి జిల్లాల ప్రజలు అడుగుతున్నారన్నారు. రాష్ట్ర నడిబొడ్డున ఉన్న రాజధానిని మార్చడం ఎందుకని కృష్ణా, గుంటూరు, ప్రకాశం జిల్లాల ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారన్నారు. మరింత దూరభార మవుతుందని రాయలసీమ, నెల్లూరు ప్రజలు వాపోతున్నారన్నారు. సెల్ఫ్ గోల్ చెప్పకోవడం.. సెల్ఫ్ గోల్ స్పెషలిస్టుగా జగన్ నిలిచిపోతారన్నారు. 5 ఏళ్లలో రాజధాని నిర్మించలేని అసమర్థ సిఎం, మూడు రాజధానులు నిర్మిస్తామనడం హాస్యాస్పదమన్నారు. ఒకే రాష్ట్రం.. ఒకే రాజధాని.. అది అమరావతి.. ఇదే కాంగ్రెస్ విధానం, నివాదమని తులసిరెడ్డి పునరుద్ఘాటించారు.

## సంక్షేమ పథకాల అమలులో చరిత్ర సృష్టించిన సీఎం జగన్

- వైకాపా నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి నిస్సార్ అహమ్మద్ కితాబు

మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : సంక్షేమ పథకాల అమలులో చరిత్ర సృష్టించిన సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి చరిత్ర సృష్టించారని నవరత్నాల ద్వారా ప్రతి ఇల్లు లబ్ధి పొందిందని వైకాపా మదనపల్లె నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి నిస్సార్ అహమ్మద్ అన్నారు. బుధవారం స్థానిక బర్మా వీధి సాయిబాబా ఆలయం వద్ద సచివాలయం నందు ఆరోగ్య శ్రీ కార్డులు, ఇంటి పట్టాలు పంపిణీతోపాటు వార్డు వాలంటీర్లకు సన్మాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. 9వ వార్డు కౌన్సిలర్ పాల్ చంద్ర శేఖర్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి నిస్సార్ అహమ్మద్, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ మనుజు రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు ఈశ్వర్ నాయక్, పసుపు రవి, ఆంజనేయులు, రఫీ, రాజేష్, సుధాకర్, ప్రసాద్ బాబు, శివారెడ్డి, భాను, శ్రీనివాసులు, కొ ఆప్సన్ మెంబర్ శారదా రెడ్డి, వినూతా భాయి, మరాఠీ సంఘం నాయకులు శ్రీనివాస రావులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి నిస్సార్ అహమ్మద్ మాట్లాడుతూ సంక్షేమ పథకాలు, నవరత్నాల ద్వారా ప్రతి ఇంటికి లబ్ధి చేకూర్చిన ఘనత జగన్మోహన్ ప్రభుత్వానిదేనన్నారు. దేశానికే దిక్కుగా సచివాలయ వ్యవస్థను ప్రజలకు అందు బాటులోకి తీసుకువచ్చారన్నారు. త్వరలో జరగబోయే సార్వత్రిక ఎన్నికలలో ఎంపీ అభ్యర్థిగా పెద్దరెడ్డి మిథున్ రెడ్డిని, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా తనను ఆశీర్వదించి గెలిపించాలని కోరారు. అనంతరం మనుజు రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ప్రతి ఇంటికి వాలంటరీ వ్యవస్థ ద్వారా చిన్న పిల్లల నుంచి అవ్వతాతల వరకు నవరత్నాల అందించిన ఘనత జగన్మోహన్ నన్నారు. త్వరలో జరిగే ఎన్నికల్లో ఫ్యాన్ గుర్తుకు ఓటు వేసి ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులను

## విభిన్న ప్రతిభావంతులకు కృత్రిమ పరికరాలు పంపిణీ

పుల్లంపేట, మేజర్ న్యూస్ : అన్నమయ్య జిల్లా రైల్వే కోడూరు మండలం నందు బాలికోస్తత పాఠశాలలో గతంలో అలింకో వారు నిర్వహించిన క్యాంప్ నందు పాల్గొన్న విభిన్న ప్రతిభావంతులకు గురువారం హెచ్ ఎం ఎం హైస్కూల్ రైల్వేకోడూరు నందు నాయకులు, అధికారులు చేతులమీదుగా పరికరాలను పంపిణీ చేయడం జరుగుతుంది. కావున లబ్ధిదారులు ఉదయం ఏడు గంటలకు కోడూరు లోని హెచ్ ఎం ఎం స్కూల్ నందు హాజరు కావలెను. ఈ కార్యక్రమానికి నియోజకవర్గస్థాయిలోని విభిన్న ప్రతిభావంతులు హాజరు కావాలని, వచ్చేటప్పుడు మీకు గతంలో ఇచ్చిన స్లిప్లు, ఆధార్ కార్డు వెంటతీసుకు రావలసిన విభిన్న ప్రతిభావంతులు సమైక్య సేవా సంఘ అధ్యక్షులు మల్లు సుబ్బనారెడ్డి తెలిపారు.



## మర్రల ఫ్యామిలీ రెస్టారెంట్ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు



ప్రాద్దుటూరు ఆర్బీఎస్, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక రూరల్ పరిధిలో చౌటపల్లి గ్రామం దగ్గర వై ఎస్ ఆర్ విగ్రహం, జమ్మలమడుగు బైపాస్ రోడ్డు నందు బుధవారం శాసనసభ్యులు రాచమల్లు శివ ప్రసాద్ రెడ్డిచే మర్రల ఫ్యామిలీ రెస్టారెంట్ ను ప్రారంభించారు. రెస్టారెంట్ యజమానులు మర్రల చిన్నఓబల్ రెడ్డి, చౌటపల్లి సర్పంచ్ మర్రల చంద్ర ఓబల్ రెడ్డి మీడియా మాట్లాడుతూ ఈ రెస్టారెంట్ రుచి, శుచి, శుభ్రత, నాణ్యమైన ఆహారం, ప్రజలకు అందు బాటు ధరలో అధిస్తామని తెలిపారు, ఇక్కడ స్పెషల్ మటన్ బిరియాని, నాటు కోడి బిరియాని, రొయ్యలు రోస్ట్, ఫిష్ ఫ్రై తదితర, ఆహారం ప్రతి రోజు ప్రజలకు అందిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో వైఎస్ ఆర్ సి పి ప్రజా ప్రతి నిధులు, నాయకులు, చౌటపల్లి గ్రామ ప్రజలు, దొరసానిపల్లి నాయకులు, ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డివింపందని కోరారు. చివరగా కౌన్సిలర్ పాల్ చంద్ర శేఖర్ మాట్లాడుతూ 9వ వార్డులో అర్జున్ లబ్ధిదారులకు ఆరోగ్య శ్రీ కార్డులు, ఇంటి పట్టాలు, టిడ్స్ ఇంట్లు అందించడం జరుగుతుందన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో మహిళలు జగన్మోహన్ అండగా నిలచి ప్రతి కుటుంబం ఓటు వేసి రుజుం తీర్చుకోవాలన్నారు. అనంతరం లబ్ధిదారులకు ఆరోగ్య శ్రీ కార్డులు, ఇంటి పట్టాలు పంపిణీతోపాటు వార్డులో ఉత్తమ సేవలు అందించిన వాలంటీర్లను ప్రశంసా పత్రాలు శాలువాలతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సచివాలయం సిబ్బంది, స్థానిక ప్రజలు పాల్గొన్నారు.











